«Петербург-концерт»

Репертуар на март 2014 г.

Дом Кочневой

(наб. реки Фонтанки, 41) тел. 310 29 87, 710 40 62

	1 марта


	Масленица

ВИА «Теремок»

Русские народные песни для детей

Аранжировки ансамбля «Терем-квартет»

Вокально-инструментальный ансамбль «ТеремОК!» — это детский коллектив талантливых юных музыкантов, объединенных любовью к русской культуре. Идея создания ансамбля возникла у музыкантов Терем-квартета в 2011 году после проведения I Международной летней творческой школы.

 Юные музыканты выступают на известных концертных площадках: Академическая Капелла Санкт-Петербурга, Большой зал Филармонии Санкт-Петербурга, БКЗ «Октябрьский», Эрмитажный театр, МГВЗ «Новый Манеж», Московский международный Дом музыки и другие. 

Рекомендованный возраст зрителей 5 лет.

Продолжительность 1 час 30 минут

1 отделение

Начало в 16 часов



	1 марта


	Широкая Масленица 

Вокальный ансамбль солистов «Рождество»

Масленичные песни, обряды, хороводы, игры

Старинный русский водевиль

«Мельник-колдун, обманщик и сват»

Это карнавальное, фольклорное зрелище с обрядами, песнями, танцами, шутками и прибаутками, которое часто ставилось в России именно во время масленичных гуляний.

В Санкт-Петербурге опера впервые появилась на подмостках «Вольного российского театра» в 1781 году, где была сыграна подряд 27 раз.

В XX веке интерес к национальному искусству не угас. Пожалуй, это единственное произведение той поры, сохранившееся в репертуаре театра XIX, XX, а теперь уже XXI века.

Постановка оперы призвана возрождать традиции домашнего театра, и рассчитана на ценителей и знатоков доромантической музыки.

Премьера спектакля состоялась в январе 2008 года.

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов



	2 марта


	Масленица

Надежда Фадеева и ансамбль «Пятое колесо»

Масленичные песни, наигрыши на гуслях, свирели, жалейке, 

окарине и гармони

Группа «Пятое колесо» работает в самых различных музыкальных жанрах, от арт-рока до популярных песен советских исполнителей.  Русские народные напевы и наигрыши в современной обработке, произведения советских и российских композиторов, романсы и собственная музыка. Круг поклонников ансамбля достаточно широк: от школьников до людей пожилого возраста. 

В Широкую Масленицу группа «Пятое колесо» исполнит для вас лучшие произведения из своего репертуара.

Продолжительность 1 час 20 минут

1 отделение

Начало в 19 часов



	7 марта


	Танго, вальс, романс

В. Козин, Е. Петерсбурский, О. Строк, В. Высоцкий

Исполняет Андрей Свяцкий

Лауреат и обладатель Гран-при всероссийских конкурсов романса, дипломант международного конкурса Романсиада, Андрей Свяцкий выступает с различными программами в России и за рубежом, в известных концертных залах Петербурга - Октябрьский, Большой зал филармонии и других. Сольные концерты в Петербурге проходят чаще всего в концертном зале у Финляндского и в Белом зале Политехнического университета. Неоднократно гастролировал в Польше, Украине, Норвегии, Финляндии. Много гастролирует по России.

Продолжительность 1 час 30 минут

1 отделение

Начало в 19 часов



	8

марта
	Поэзия романса

«Весна, весна, пора любви…»

М. И. Глинка, П. И. Чайковский

Лауреат Международных конкурсов Софья Забровская (сопрано)

Лауреат Международных конкурсов Денис Колесников (баритон)

Максим Булатов (бас-баритон)

Наталья Горбенко (фортепиано)

Ведет концерт Заслуженная артистка России Мария Романова

Русский романс продолжает волновать сердца теперь уже миллионов людей. Он дорог и старым, и молодым, профессионалам-музыкантам и людям, далеким от музыки, людям самых разных профессий, социальных групп, ибо он — выражение глубоких и личных, но общих для большинства свойств человеческой натуры, ее тайных сторон, которые не меняются или почти не меняются на протяжении такого короткого срока, как столетие.

Продолжительность 1 час 30 минут

1 отделение

Начало в 16 часов



	8

марта
	Bis-QUIT orchestra и

Лауреат Международных конкурсов Петр Захаров

Выпускник Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова, Петр Захаров обладает огромным репертуаром, в который входят классические и старинные романсы, популярные песни прошлых лет, а также народные песни. В программе принимает участие камерный оркестр «Bis-QUIT orchestra». За 11-летнюю творческую деятельность этот коллектив стал предметом гордости Петербуржцев и восхищения иностранцев. Многие называют его «визитной карточкой» Санкт-Петербурга. «Bis-QUIT orchestra» своим виртуозным мастерством и талантом, покоривший весь мир, доказал, что на музыкальных просторах для него нет ничего невозможного.

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов



	9

марта
	Творческий вечер Заслуженного артиста России Анатолия Дичковского

Посвящение женщине

В концерте принимают участие ведущие вокалисты «Петербург-концерта»

Выпускник Санкт-Петербургской консерватории, заслуженный артист России Анатолий Дичковский владеет внушительным репертуаром, в который входят  ведущие партии самых известных опер и оперетт, а также романсы русских композиторов. Артист  ведет активную концертную жизнь, гастролирует за рубежом.

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов



	10

марта
	Вечер памяти Рудольфа Яковлевича Суровых

О знаменитом музыковеде вспоминают друзья, коллеги, 

артисты «Петербург-концерта»

Рудольф Яковлевич Суровых с отличием окончил Петербургскую Консерваторию и  52 года работал лектором-музыковедом.  За это время он три раза объехал всю страну, выступая как в отдаленных районах Севера, в поселках нефтяников, геологов, оленеводов, так и в институтах и научных центрах Академии наук. Провел на 30 телестудиях страны циклы передач с участием солистов театра «Из истории оперного искусства».

Рудольф Яковлевич был одним из организаторов и ведущим циклов «Филармонии школьника» в Концертном зале у Финляндского вокзала, куда приезжали целые классы из разных районов города.

Программа филармонической группы лектора Р. Суровых "Петербург-Петроград-Ленинград" прошла в городах России, Украины, Казахстана, Белоруссии, рекордное количество раз (более 600). Почтить память настоящего профессионала, а также друга и соратника вас приглашают артисты «Петербург-концерта».

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов



	13

марта
	Па-де-де

Татьяна Москвина

Маленькие пьесы для добродушного театра

Заслуженная артистка России Татьяна Кузнецова

Василий Соловьев-Седой (младший)

Режиссер Роман Смирнов

Три маленькие пьесы для добродушного театра – так обозначила жанр своего произведения автор Татьяна Москвина. Танец двоих – так можно перевести на русский язык балетный термин «па-де-де». Это грустные и веселые истории о любви. Три новеллы, в каждой из которых мужчина и женщина и вечный спор между ними.

1. «Развод по-петербургски»

Потрепанный герой-любовник после очередного – седьмого – развода приходит поплакать в жилетку к своей старой боевой подруге, у которой у самой на шее дочь, муж-бездельник, выжившая из ума мамаша, дом культуры «Светлячок» и никакой личной жизни в течение девяти лет.

2. «Список Шилкиных»

Некий «новый русский» составляет список гостей к своему юбилею и ругается с молодой красавицей-женой польского происхождения.

3. «Не делайте бисквиты в плохом настроении»

Веселый кондитер из города Славска пытается утешить бисквитами разочаровавшуюся в жизни бездарную поэтессу с вычурным именем Регина Морская.

Все эти, на первый взгляд не имеющие ничего общего диалоги, на самом деле об одном и том же. О том, что главным талантом была молодость, о том, что жизнь обманула и оказалась совсем не такой, какой она представлялась в юношеских мечтах, когда все были полны сил и надежд, любили и пели. Песни отца драматурга, известного питерского барда Владимира Москвина, служат в спектакле связующей нитью: они звучат в каждом эпизоде и заставляют предположить, что все герои пьесы: и успешные карьеристы, и мечтательные неудачники, и спившиеся артистические натуры – были когда-то одной дружной компанией.

Премьера спектакля состоялась в апреле 2008 года.

Продолжительность 2 часа 

2 действия

Начало в 19 часов



	14

марта
	КАРМЕН. ВЕРСИЯ

Музыкальный спектакль по мотивам оперы Ж. Бизе

Режиссер Юлия Прохорова

Музыкальный руководитель Игорь Пономаренко

Оригинальная музыкальная обработка музыки Ж. Бизе и Р. Щедрина, сделанная Игорем Пономаренко для собственного коллектива «Ма. Гр. Иг. Ал.», лежит в основе музыкальной драматургии нашего спектакля.

«Кармен. Версия» – это спектакль-парафраз на сюжет о Кармен. Образ этой женщины не оставляет равнодушным никого вот уже несколько столетий, ее имя стало нарицательным и прочно вошло в «галерею» женских образов. Она столь популярна, сколь и загадочна, никому еще не удавалось постичь секрет ее магнетизма, формулу красоты, тайну ее притягательности, воздействия на мужчин, ее невероятную силу и губительную красоту. Это невозможно сделать. Наверное, в этом и состоит основная мысль спектакля – как бы мы ни относились к Кармен, какими бы качествами ее не наделяли, Кармен принадлежит вечности и навсегда останется для нас синонимом любви, страсти, свободолюбия, красоты и женственности.

В спектакле существует лирический персонаж – Герой. Мы увидим всю историю его глазами, переживем вместе с ним минуты встречи с удивительной женщиной, минуты любви и ревности, отчаяния и преступления. Поэзия Гарсия Лорки тонко вплетается в ткань спектакля. Его романтические, чувственные, фатальные образы созвучны с переживаниями героя.

Образ одинокой луны в стихах Лорки напоминает образ Кармен – такой же одинокой, недоступной; образ далекой возлюбленной, манящий и завораживающий, приводящий героя к гибельному концу. Но, несмотря на трагический финал этой истории, после спектакля остается ощущение полноты жизни – ведь весь оптимизм истории о Кармен заключается в самом факте ее существования. Не случайно наш спектакль будет заканчиваться ее самым главным номером – Хабанерой. Кармен не может умереть, она вечна.

Премьера спектакля состоялась 24 января 2012 года.

Продолжительность 2 часа. 2 действия

Начало в 19 часов



	15

марта
	Петербургская сюита

«Весна и Рождение Венеры»

Великий Сандро Ботичелли

Абонементный концерт 

Продолжительность 1 час 30 минут

1 отделение

Начало в 14 часов



	15


	«Наш театр» представляет

Призраки белых ночей

Спектакль-перфоманс Сергея Романюка

Театр Non-Stop . Магия бессловесного.

Это пластический театр в котором переплетаются воедино эмоции тела, жестов и музыки.

Мы стремимся к вечному движению, проживая каждый день в режиме non -stop.

Призраки Белых ночей, принимая различные формы, явились пробудить людей ото Сна. Это письмо в движении, является, призывом к Любви и Созиданию Прекрасного.      

Впервые уличный спектакль перформанс «Белые Призраки» был показан в июне 2012 на международном фестивале уличных театров (в г.Архангельск ). Для Петербурга мы трансформируем наш проект для показа на сцене, внеся некоторые изменения.

Это все о луне

Сценическая фантазия по повести Н. В. Гоголя «Записки сумасшедшего»

Николай Васильевич остался бы доволен капающими звуками Shakin' Manas и голосом «от автора», так же как и получил бы тонкое эстетическое удовольствие от спектакля. Официального разделения на действия спектакль не имеет, но оно присутствует. Когда бедный Поприщин сходит с ума и начинает подобно собачонке Меджи залезать под табурет, второе действие втягивает нас в круговорот безумия. Гоголь и вторым бы действием насладился, ведь он получал профессиональные консультации по безумию. Оно тут, на сцене. Музыка, спиральное замутнённое сознание во вращениях Иллюзии, её фантасмагорический наряд, методичная констатация факта: «Мартобря такого-то»...

Режиссер Лев Стукалов

Продолжительность 2 часа

2 действия

Начало в 19 часов



	18


	К 170-летию со дня рождения композитора

Н. А. Римский-Корсакова

Арии и дуэты из опер, инструментальные сочинения

Лауреат Международного конкурса Наталия Кривенок (меццо-сопрано)

Лауреат Международного конкурса Кирилл Жаровин (баритон)

Квартет им. Н. А. Римского Корсакова

Ирина Савельева (альт)

Дмитрий Еремин (виолончель)

Наталья Горбенко (фортепиано)

Автор пятнадцати разных и самобытных опер, симфонических произведений, камерной и хоровой (в том числе духовной) музыки, Римский-Корсаков прочно укоренен в сознании многих как хрестоматийный композитор-классик.

Он исключительно оригинален, неожидан и неповторим. Его своеобразный мир и эстетика пантеистического поклонения вечной красоте мироздания, восхищения чудом бытия, единства с природой не имеют аналогов не только в истории русской музыки, но и мировой.

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов



	19


	Александр Вертинский

«Где вы теперь…»

Песни, стихи, воспоминания из книги «Дорогой длинною…»

Заслуженная артистка России Наталия Кудрявцева

Заслуженный артист России Александр Ямпольский (скрипка)

Заслуженный артист России Валерий Кроль (фортепиано)

Он утверждал и поэтизировал человеческую слабость. Он умел сострадать. Его забрасывали цветами, поклонницы гонялись за ним, и Вертинский сбегал из театра через черный ход. Окунуться в атмосферу времени, в котором жил Александр Вертинский вас приглашают артисты «Петербург-концерта». В программе концерта стихи.

Продолжительность 1 час 30 минут
1 отделение

Начало в 19 часов



	20


	Дама Пик

Музыкальный спектакль-эскиз по произведениям А. С. Пушкина

и опере П. И. Чайковского «Пиковая дама»

Режиссер Николай Дуксин

Жанр этой постановки создатели определили как музыкальный спектакль-эскиз. Это проявляется в оформлении, костюмах, музыкальной адаптации нотного материала и в образах героев, создаваемых ведущими вокалистами и актерами «Петербург-концерта». За основу были взяты опера П. И. Чайковского «Пиковая дама» и одноименное произведение А.С. Пушкина. Спектакль музыкальный, и постановщики постарались максимально бережно отнестись к оперной партитуре, сохранив самые популярные и любимые арии, дуэты и хоровые фрагменты. В постановке помимо известных оперных персонажей, действует еще один герой. Это Горожанин. То он предстает в роли рассказчика, ведущего слушателей по трагическим событиям, свидетелем которых он был, то самим участником драматических сцен: в комнате у Графини и Лизы – это дворецкий, в казарме у Германа – денщик, а в игорном доме он – Чекалинский. Создатели спектакля не пытались сохранить «историческую правду» в оформлении, костюмах и деталях. Все подано эскизно. Однако в актерском исполнении добивались искренности чувств и остроты переживаний. Спектакль получился динамичный, с первых минут увлекающий слушателей. Сочетание оперной музыки, прозаического и стихотворного текстов делают спектакль «демократичным», рассчитанным не только на любителей оперного искусства, но также на самую широкую аудиторию.

Премьера спектакля состоялась в декабре 2009 года.

Продолжительность 2 часа 30 минут 
2 отделения

Начало в 19 часов



	21


	К 200-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова
«…Весело и больно»
Моноспектакль по стихам поэта
Автор композиции, режиссер и исполнитель
Артист Академического Большого драматического театра им. Г. А. Товстоногова
Заслуженный артист России Михаил Морозов
Начало в 19 часов



	24


	ВИА «Теремок»

Русские народные песни для детей

Аранжировки ансамбля «Терем-квартет»

Вокально-инструментальный ансамбль «ТеремОК!» — это детский коллектив талантливых юных музыкантов, объединенных любовью к русской культуре. Идея создания ансамбля возникла у музыкантов Терем-квартета в 2011 году после проведения I Международной летней творческой школы.

 Юные музыканты выступают на известных концертных площадках: Академическая Капелла Санкт-Петербурга, Большой зал Филармонии Санкт-Петербурга, БКЗ «Октябрьский», Эрмитажный театр, МГВЗ «Новый Манеж», Московский международный Дом музыки и другие. 

Рекомендованный возраст зрителей 5 лет

Продолжительность 1 час 30 минут

1 отделение

Начало в 16 часов



	24


	Вадим Азарх

Сольный концерт

Возвращение звезды

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов



	25


	Авторская песня Ленинграда и Санкт-Петербурга
в концерте принимают участие 

Альфред Тальковский

Наталья Сорокина

Татьяна Голышева

Елена Тальковская

Ольга Фаворская, Анатолий Коптев

Елена Листова, Виктор Федоров, Николай Простаков

Продолжительность 2 часа

2 отделения

Начало в 19 часов



	26


	Музыкальный театр детей «РАДУГА» представляет

«15 старых чемоданов и одна страна»

Спектакль по песням И.Дунаевского, В.Соловьева-Седого, Б.Окуджавы

Художественный руководитель Марина Ланда

Режиссер Сергей Васильев

Спектакль «15 старых чемоданов и одна страна» составлен по произведениям Исаака Дунаевского, Василия Соловьёва-Седого, Булата Окуджавы. Столь неожиданное сочетание авторов, впервые встречающееся в сценической практике, не случайно. Это музыкальная ретроспектива, история нашей страны на языке знакомых, любимых, песен, многие из которых удовольствием вспоминают все – от мала до велика. Особую роль в спектакле играют чемоданы. Это «живые» декорации, реальные свидетели событий прошлого, участники действия, всё время превращающиеся во что-то новое: фронтовая машина, радио, тальяночка, полуторка, даже в светящиеся огнями дома ночного города. Живая музыка (фортепиано, балалайка, баян, гитара), динамичное развитие событий, искреннее исполнение юных артистов, не оставят равнодушными зрителей практически всех возрастов (от 8 лет). Рекомендованный возраст зрителей 8 лет.

Продолжительность 1 час 30 минут

Начало в 15 часов



	26


	Музыкальный театр детей «РАДУГА» представляет

«15 старых чемоданов и одна страна»

Спектакль по песням И.Дунаевского, В.Соловьева-Седого, Б.Окуджавы

Художественный руководитель Марина Ланда

Режиссер Сергей Васильев

Спектакль «15 старых чемоданов и одна страна» составлен по произведениям Исаака Дунаевского, Василия Соловьёва-Седого, Булата Окуджавы. Столь неожиданное сочетание авторов, впервые встречающееся в сценической практике, не случайно. Это музыкальная ретроспектива, история нашей страны на языке знакомых, любимых, песен, многие из которых удовольствием вспоминают все – от мала до велика. Особую роль в спектакле играют чемоданы. Это «живые» декорации, реальные свидетели событий прошлого, участники действия, всё время превращающиеся во что-то новое: фронтовая машина, радио, тальяночка, полуторка, даже в светящиеся огнями дома ночного города. Живая музыка (фортепиано, балалайка, баян, гитара), динамичное развитие событий, искреннее исполнение юных артистов, не оставят равнодушными зрителей практически всех возрастов.

Рекомендованный возраст зрителей 8 лет.

Продолжительность 1 час 30 минут


Начало в 15 часов



	27


	Призрак оперы. Дежа вю

Музыкальный спектакль по мотивам западноевропейских опер

Автор сценария и режиссер-постановщик Николай Дуксин

Музыкально-драматическое, оперно-комедийное представление. Развеем сразу сомнения, это не тот знаменитый мюзикл Э. Л. Уэббера, и родился спектакль не на Бродвее, а в стенах «Петербург-концерта». Хотя образ нашего Призрака очень напоминает знаменитого Фантома. В спектакль включены известные и любимые оперные дуэты и арии из опер «Кармен» Ж. Бизе, «Дон Жуана» В. Моцарта и «Мадам Баттерфляй» Дж. Пуччини. Конечно, прозвучит и знаменитая ария Фантома из мюзикла Э. Л. Уэббера.

Всё это объединено сюжетом, главными героями которого являются Молодая Певица и Призрак. Зрители станут свидетелями забавных закулисных диалогов и, наверняка, над чем-то посмеются, а где-то и задумаются над словами героев. Потрясающая музыка великих композиторов и драматизм сюжетов великих опер гарантируют большой диапазон эмоций.

Премьера спектакля состоялась 30 декабря 2012 года.

Продолжительность 2 часа

2 отделения

Начало в 19 часов



	28


	Призрак оперы. Дежа вю

Музыкальный спектакль по мотивам западноевропейских опер

Автор сценария и режиссер-постановщик Николай Дуксин

Музыкально-драматическое, оперно-комедийное представление. Развеем сразу сомнения, это не тот знаменитый мюзикл Э. Л. Уэббера, и родился спектакль не на Бродвее, а в стенах «Петербург-концерта». Хотя образ нашего Призрака очень напоминает знаменитого Фантома. В спектакль включены известные и любимые оперные дуэты и арии из опер «Кармен» Ж. Бизе, «Дон Жуана» В. Моцарта и «Мадам Баттерфляй» Дж. Пуччини. Конечно, прозвучит и знаменитая ария Фантома из мюзикла Э. Л. Уэббера.

Всё это объединено сюжетом, главными героями которого являются Молодая Певица и Призрак. Зрители станут свидетелями забавных закулисных диалогов и, наверняка, над чем-то посмеются, а где-то и задумаются над словами героев. Потрясающая музыка великих композиторов и драматизм сюжетов великих опер гарантируют большой диапазон эмоций.

Премьера спектакля состоялась 30 декабря 2012 года.

Продолжительность 2 часа

2 отделения

Начало в 19 часов



	29


	Спящая красавица

Музыкальный спектакль для детей на музыку

Музыка А. Вивальди, И. С.Бах, У. Бёрд, Дж. Доуленд, Г. Пёрселл, Я. Свелинк, 

Г. Шайдеманн, Ф. Лист, П. Чайковский, Н.Паганини, О. Мессиан

Режиссер Лариса Погосьян

Действие спектакля переносит нас во времена средневековой Франции. Сказочные персонажи знаменитой сказки Шарля Перро предстают перед слушателями в ярких образах. В этом спектакле музыка является полноправным действующим лицом. Дети знакомятся с музыкальными инструментами – флейтой и мандолиной. Действие начинается в Зеркальной гостиной, где фея Музыки представляет зрителям волшебных музыкантов, которые приглашают детей не только послушать музыку, но и потанцевать.

Из Зеркальной гостиной юные зрители перемещаются в небольшой уютный зал, превращенный в зачарованное королевство. Здесь они услышат историю Спящей красавицы под звуки органа и клавесина.

В спектакле звучит музыка не только из балета П. И. Чайковского, но и отрывки из произведения А. Вивальди, И. С.Баха, У. Бёрда, Дж. Доуленда, Г. Пёрселла, Я. Свелинка, 

Г. Шайдеманна, Ф. Листа, Н. Паганини, О. Мессиана, которые органично вписываются в канву повествования.

Премьера спектакля состоялась в августе 2010 года.

Рекомендовано к просмотру с 6 лет.

Продолжительность 1 час 

1 отделение

Начало в 14 часов



	29


	Вечер французской музыки

Опера и оперетта

Ш. Гуно, Ж. Бизе, Ж. Оффенбах, К. Сен-Санс

Лауреат Международного конкурса Тамара Марченко (меццо-сопрано)

Лауреат Всероссийского конкурса Виктория Ребенко (сопрано)

Лауреат Международных конкурсов Владимир Вьюров (баритон)

Лауреат Международных конкурсов Денис Колесников (баритон)

Александр Рубинов (фортепиано)

Музыковед кандидат педагогических наук, доцент Екатерина Костюк

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 19 часов



	30


	Бременские музыканты

Музыкальная фантазия по сказке братьев Гримм

Постановка Александра Исакова

Веселый, озорной спектакль по мотивам сказки братьев Гримм. Студенты Санкт-Петербургской Академии театрального искусства (курс Александра Исакова) сами поют и играют на музыкальных инструментах. Бродячие артисты показывают настоящие цирковые номера, а разбойники – это как всамделишная «бригада».

Во дворце всё как в жизни: принцесса сбегает с уроков, король обеспокоен судьбой дочери, но не умеет держать своё слово, сыщики мыслят невероятно креативно, а у королевского шута есть ответы на все вопросы.

Песни Г. Гладкова на стихи Ю. Энтина звучат в спектакле удивительно свежо и модно, не обошлось и без рэпа.

Несмотря на современный подход к содержанию и тексту, основная идея этой истории осталась неизменной – настоящие друзья всегда придут на помощь, а истинная дружба заключается в умении мириться и прощать.

Постановка Александр Исаков

Режиссеры Александр Ануфриев, Борис Войцеховский, Сергей Васильев

Музыкальный руководитель Елена Буланова

Художник Татьяна Малкова

В спектакле заняты студенты Санкт-Петербургской Академии театрального искусства.

Премьера спектакля состоялась 18 декабря 2012 года.

Продолжительность 55 минут

1 отделение

Начало в 14 часов



	30


	Концерт-бал

«Я танцевать хочу…»

Э. Бернстайн, Л. Уэббер, Ф. Лоу

Лауреат Международных конкурсов Светлана Танеева (сопрано)

Аслан Намиток (тенор)

Лауреат Международного конкурса Наталья Варламова (фортепиано)

Лауреат Международного конкурса Алина Светлова

Распорядители танцев

Лауреаты Международных конкурсов Земфира и Леонид Пинчук

Концерт ведет Заслуженная артистка России Мария Романова

Очередной концерт-бал будет состоять из вокальной части, в которой прозвучат арии из опер и номера из известных мюзиклов, и танцевальной части, во время которой на паркет пригласят всех без исключения зрителей. Во всех трех залах анфилады особняка будет звучать музыка и будут кружиться пары. И это далеко не все сюрпризы, которые ждут наших гостей.

Продолжительность 1 час 30 минут

2 отделения

Начало в 18 часов



	31


	«Наш театр» представляет

Л. Гольштейн

Halpern & Johnson

(Давид и Эдуард)

Лирическая комедия в 2-х действиях

Режиссер Лев Стукалов

Лионель Голдштейн – наш современник. Он подарил нам прекрасную пьесу об отношениях между людьми, о семейных ценностях - историю о любви длиною в жизнь. 

Спектакль с замечательными актёрскими работами, смотрится на одном дыхании и предназначен тем, кто ценит серьёзный разговор о жизни и юмор в этом разговоре.

Жизни героев Давида Гальперна и Эдуарда Джонсона – двух незнакомцев, окажутся тесно связанными любовью к женщине с прекрасным именем Флоранс. 

Любовный треугольник, тайны прошлого в цепочке воспоминаний героев. Три судьбы и попытка ответить на вопрос: стоит ли жалеть о том, что «не случилось», даже если под самый «занавес» узнаешь, что все могло бы быть иначе.

Вдохновленные этой историей счастливые браки станут еще счастливее, а остальные станут просто счастливыми.

Продолжительность 2 часа

2 отделения 

Начало в 19 часов




