Программа мероприятий проекта «Культурная среда»

на 14-20 апреля 2014 г.

Площадка: Книжный Клуб «Парк Культуры и Чтения»», Невский пр., 46    
14 апреля, (пн.), 18.30
Публичные молодёжные дебаты (дискуссии) с привлечением известных представителей бизнеса и городской администрации.
Главный молодёжный проект «Высшая Лига дебатов Санкт-Петербурга»

Санкт-Петербургская Федерация дебатов открывает пятый сезон проекта «Высшая Лига дебатов», в рамках которого 8 сильнейших молодых команд ораторов – представителей ведущих университетов нашего города, обсуждают самые актуальные вопросы современности в борьбе за главный городской трофей.

Экспертами на играх выступают известные представители бизнеса и городской администрации.

Вас по-прежнему ждут актуальные темы, жаркие дискуссии и интересные гости. Приходите и становитесь частью самого быстроразвивающегося и интересного молодежного сообщества Санкт-Петербурга!
15 апреля, (вт.), 19.00
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Презентации книг «Мой папа курит только «Беламор»» Жанар Кусаиновой и «Воск» Ануш Варданян. Автограф-сессия.

В четвертый раз в Санкт-Петербурге прошла церемония вручения премии «Рукопись года». Напомним, она присуждается за ранее не публиковавшееся произведение и негласно считается «путевкой в литературную жизнь» для начинающих писателей.

Гран-При 2013-го г. получила писательница Жанар Кусаинова за сборник рассказов «Мой папа курит только «Беломор». По определению автора, её новеллы – «про людей, про любовь, про то, что быть живым трудно, быть живым сложно, но нет ничего прекраснее и удивительнее, чем быть живым».

Ануш Варданян «Воск» — современная проза, нежный, тонкий и умный роман о вечной любви. Лирическая героиня, вполне взрослая и разумная женщина, живущая в Петербурге наших дней, случайно включает в плеере записи французско-бельгийского шансонье Жака Бреля и понимает, что ей на всём белом свете нужен только этот мужчина, умерший в конце 70-х, неуклюжий и большеротый иностранец с нечеловечески обаятельной улыбкой. Но голливудских пошлых трюков с переселением душ здесь не будет. (Серия «Silverbook».)
Серия Silverbook издательства «Астрель-СПб» (АСТ) стартовала с книги обладателя гран-при премии «Рукопись года» Жанар Кусаиновой «Мой папа курит только "Беломор"». Следующая книга – «Воск» Ануш Варданян, которая, являясь известнейшим сценаристом, впервые пробует себя в художественной прозе. Чего ждать читателю от этих книг? Эксклюзивный формат – суперобложка для супер-текстов!
16 апреля, (ср.), 19.00

Встреча с писателем,  историком  литературы - Натальей Громовой. Презентация книг «Ключ. Последняя Москва», «Скатерть Лидии Либединской», "Странники войны". Автограф-сессия.
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Уникальные книги «Ключ. Последняя Москва», «Скатерть Лидии Либединской», "Странники войны"  известного архивиста, автора книг о литературном быте 1930-40-х гг.Один из основных претендентов на победу в литературных премиях в 2014 году.

В 2013 году премию журнала «Знамя» «За крупную форму» получил архивный роман Натальи Громовой «Ключ» — рассказ автора о том, как в ее жизнь вошли герои ее документальных книг «Эвакуация идет», «Все в чужое глядят окно», «Узел. Поэты: дружбы и разрывы», «Странники войны. Воспоминания детей писателей» и др. Основанные на документальных свидетельствах, эти книги перевертывают наши представления о многих людях и событиях сложнейшей эпохи в жизни страны.

 Наталья Громова -московский прозаик и драматург, член Союза писателей Москвы, старший научный сотрудник Дома-музея М. И. Цветаевой.Закончила философский факультет МГУ.

Автор статей в энциклопедиях «Русские писатели», «Ленинград», семи пьес и инсценировок, сценария фильма «Жить-жить-любить» (реж. А. Хамраев).

Автор более ста статей литературно-философского содержания, книг «Достоевский» (2000), «Все в чужое окно глядят» (2002) и т.д. Составитель и комментатор книг: Т. А. Луговская «Как знаю, как помню, как умею» (2001), С. А. Ермолинский «О времени, о Булгакове, о себе» (2002). Лауреат премии лауреаты премии журнала «Знамя».

17 апреля, (чт.), 19.00

Презентация новой книги Павла Крусанова « Царь головы». Автограф-сессия.
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«Царь головы» – книга удивительных историй, современных городских мифов и сказок сродни Апулеевым метаморфозам или рассказам Пу Сун-лина. В этом мире таможенник может обернуться собакой, а малолетний шкет вынуждает злобного сторожа автостоянки 
навсегда исчезнуть с лица Земли. Герои хранят свою тайну до последнего, автор предпочитает умолчание красноречию, лишая читателей безмятежности. 
Павел Крусанов – известный прозаик с явственным питерским акцентом: член Ленинградского рок-клуба, один из лидеров «петербургских фундаменталистов», культуртрегер, автор эпатажных романов «Укус ангела», «Американская дырка», 
«Бом-бом», «Мертвый язык». Его упрекали в имперских амбициях и антиамериканизме, нарекали «северным Павичем», романы Крусанова входят в шорт-листы «Большой 
книги», «Национального бестселлера».
18 апреля, (пт.), 19.00

Презентация книги российского историка, публициста, литератора, главного редактора журнала «Звезда» Якова Гордина «Русская дуэль. Философия, идеология, практика.»  Автограф-сессия.

Исследование Я. А. Гордина посвящено анализу исторических, социологических, культурных, нравственных аспектов российской дуэльной практики XVIII—XIX вв. Дуэль, как черта быта и форма бытия, позволяет, по слову историка, "сравнивать эпохи", в дуэли "с кровавой громкостью говорит время". Мысли автора занимает прежде всего "высокая дуэль", чрезвычайно жестокая "русская дуэль" на пистолетах, зловещий расцвет которой совпал с краткой эпохой предельного напряжения сил дворянского авангарда в его утопическом стремлении создать в России государство "гордых, независимых, уважающих друг друга людей". Материалы, включенные в приложения, позволяют увидеть отражение дуэльных перипетий в зеркале документа и художественной литературы. Издание снабжено аннотированным указателем имен.

19 апреля, (сб.), 15.00

Презентация книги «Приключения Пиньки и его друзей» Александра Старикова. Автограф-сессия.
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В книге «Приключения Пиньки и его друзей» действие происходит у берегов Антарктиды, в южной Африке и в других частях света в наше время (несколько лет назад). История начинается с появления Пиньки из яйца, познания мира. Он находит друзей, они вместе играют, гуляют по окрестностям, знакомятся с голубем, тюленем, спасаются от поморника, встречают людей. Вместе оказываются в  «детском саду» , где их многому научил наставник дедушка Пин. С наступлением лета императорские пингвины  дрейфуют на льдинах, а наша троица отправляется в путешествие, встречает различных животных и птиц, попадает в плен к контрабандистам. Здесь они встречают пингвинёнка Лучика, их продают в частный зоопарк в южной Африке, откуда  бегут, обретая новых друзей, с их помощью пробираются на российское судно «Академик Фёдоров» и «зайцами» возвращаются домой. 

В третьей части Пинька получает Знание о внеземном происхождении пингвинов (есть такая гипотеза) и Силу, чтобы это Знание сохранить и использует её на пользу другим животным и людям. Австралия, Африка, Колумбия – маршруты их путешествий. Германская секретная база в Антарктиде, борьба с колумбийской наркомафией…

Площадка: Книжный Клуб «Буквоед на Восстания», Лиговский пр., 10    

14 апреля, (пн.), 19.00
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Встреча с телеведущей и писательницей Верой Зощенко. Презентация книги «Сладкие рассказы».
Совсем не любишь сладкое? Ха! Рассказывай!

Книга "Сладкие рассказы" Веры Зощенко, конечно, о сладком! О том, что всё вкусное - может быть просто, играючи и доступно. И хотя автор придерживается мнения, что чем меньше калорий, тем хуже вкус, всё же низкокалорийные десерты тоже нашли своё место на страницах книги, ведь на самом деле эта книга - для хорошего настроения, радости и счастья. Из книги вы узнаете почему сырники - сущие мормышки недотыкомки, что ватрушка - хитровыкрученная особа, а шанежки вкусны даже на слух!

15 апреля, (вт.), 19.00

Координаты впечатлений: «Весна в Баварии» 

Презентация достопримечательностей, курортов, туров и новые идеи Ваших путешествий. Лотерея призов! Ведущая проекта – Екатерина Воронцова.

17 апреля, (чт.), 19.00
Встреча с автором-исполнителем Ольгой Никитиной. Презентация дисков «Радолада», «Феникс На Подоконнике», «А Про Любовь».

Всех пришедших в книжный клуб «Буквоед на Восстания» 17 апреля ожидают концерт и презентация новых дисков автора-исполнителя Ольги Никитиной.

Ольга Никитина - поэт, автор трех сборников стихотворений, автор-исполнитель.

Основные направления творчества – любовная лирика, философская лирика, романтика странствий. Автор пробует свои силы не только на поэтическом и композиторском поприще, будучи членом Союза писателей России и лауреатом литературных премий, Ольга также активно выступает в качестве литературного критика. 2013 год был отмечен для Ольги Никитиной получением диплома Всероссийского форума гражданской поэзии «Часовые памяти». 

В настоящее время Ольга Никитина в качестве автора-исполнителя представляет на суд публики не только собственные песни, но и песни на стихи современных поэтов и поэтов Серебряного века. Ольга активно выступает с авторскими программами стихов и песен в литературных музеях, библиотеках, на камерных площадках Москвы, Подмосковья и др. городов, совмещая эту деятельность с работой художника-иллюстратора и коллекционерской активностью (в качестве коллекционера колокольчиков Ольга подготавливает  выставку своей коллекции в Ростовском Кремле).
18 апреля, (пт.), 19.00

Творческая встреча с з.д. искусств России режиссером и актером Юрием Томошевским
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Юрий Томошевский встретится со зрителями и любителями театра. На встрече режиссер расскажет о своей новой постановке - спектакле по пьесе Альфреде де Мюссе «Любовью не шутят» в Театре-фестивале «Балтийский дом», познакомит с молодыми артистами, исполнителями главных ролей, поделится секретами создания спектакля.

Томошевский Юрий Валентинович - з.д.искусств России. Свой актерский путь начал в  БТД им. М. Горького  под руководством выдающегося режиссера Г.А. Товстоногова. Затем основал драматический театр "Приют Комедианта", художественным руководителем которого и стал впоследствии. 

В настоящее время Ю. В. Томошевский художественный руководитель Санкт-Петербургской детской филармонии.

Площадка: Книжный Клуб «Во всех смыслах», Владимирский пр., 23
14 апреля, (пн.), 19:00

Практикум Лайф-коуча Юрия Рябова «Эффективное планирование жизни за час: Как научиться отличать истинные желания от навязанных?»

Life-coaching - Путь к осознанной самореализации и целостному развитию личности во всех сферах жизни.
Юрий Рябов - Аналитик, Life-coach. Специалист по вопросам самореализации.
Более 11ти лет исследований в области целостного развития личности. В коучинг и работу с людьми пришёл в 2011 году через через осознание своего предназначения. 
В настоящее время учится у ведущих мировых психологов, изучает ведическую философию и сотрудничает с рядом образовательных и экологических проектов, направленных на целостное развитие личности, бизнеса и общества.
15 апреля, (вт.), 19:00 

Встреча с Ильей Максимовым, режиссером сериала «Смешарики» и полнометражных фильмов « Алеша Попович», «Карлик Нос», «Добрыня Никитич».
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Ждем в гости всех, кто мечтает окунуться в мир мультипликации и узнать все секреты создания успешных мультфильмов.

На встрече вы узнаете:
- В чем секрет успеха?
- Плюсы и минусы анимации?
- А стоит ли вообще начинать?
- Стадии производства.
- Что делать с готовым анимационным фильмом
- Как получить Оскар?

16 апреля, (ср.), 19:00 

Встреча с Яраславом Юсубовым, представителем издательства «Амрита».  Презентация книг издательства «Йога Васиштха» - Духовный путь методами древних Риши

- Метод освобождения ума и путь познания истинной природы человека.
- Путь единства науки и религии. В чем сходство и различие подхода древних духовных учителей и современной науки.
- Мировоззрение святых чудотворцев мира. Как придерживаться этого воззрения в своей обычной жизни. Практикум.
- Медитация-настройка на вселенский просветляющий импульс.
- Прямой способ вхождения в знание высшей мудрости.
- Медитация-подключение к бесконечному резервуару энергии вселенной.
- Комментарии к древнему священному тексту мудреца риши Васиштхи "Йога Васиштха"
- Три теории творения Вселенной: физическая модель, квантовая и параквантовая.
- Логика мистического постижения

17 апреля, (чт.), 19:00 

Встреча с Романом Саблиным, автором известной эко-книги «Зеленый Дайвер»
Роман Саблин тренер по экологичному образу жизни, консультант по зеленым решениям для бизнеса. На протяжении десяти лет занимается социальным проектированием – помогает людям поменять привычный образ жизни на экологичный на трех уровнях: eco-friendly – в доме и квартире, eco-office – в бизнесе и в офисах, green town/village –  в городах и экопоселениях.

Миссия Романа Саблина – разбудить в людях заботу друг о друге, заботу о планете. Включить режим экомышления, деятельной заботы о себе и планете Земля как нашем общем доме. Мастер-классы по экологичному образу жизни прошли более 6500 человек в 17 городах России и Украины. И каждый из них вовлекает следующий круг. 

Не упустите такую возможность «Во всех смыслах»

18 апреля, (пт.), 19:00 
Презентация новой книги Рушеля Блаво «Мысль, которая лечит». В подарок талисман здоровья
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Книга представляет собой новое, расширенное издание ранее выходившей книги Рушеля Блаво «Тайна лечения мыслью». За время, прошедшее с первого издания, накопился новый целительский опыт, прошли апробацию те методики самооздоровления, кроме того, новые возможности появились у метода библиотерапии — целительного воздействия текста на читателя, вы почувствуете его позитивную энергетику с первых страниц. 

Рушель Блаво считает: «Человек — существо мыслящее, это его главное отличие от всех иных существ. Если Творец наделил нас способностью мыслить, то следует использовать ее себе и окружающим во благо. Нужно помнить, что ткань мысли — это энергия, формирующая нашу жизнь. Каждая клетка организма живет в соответствии с нашими мыслями. Болезнь — результат негативной мыслительной работы, здоровье — наоборот, результат позитивного мышления. Эту истину человечество раньше знало, но успело забыть. Большая ошибка не использовать потенциал такого замечательного инструмента, как мысль, для обретения, восстановления, укрепления здоровья. Эта книга создана для того, чтобы читатель “вспомнил”, как поставить мысль на службу здоровья. Она рождает мысли, которые лечат!»

Об авторе: доктор Рушель Блаво — один из ведущих экспертов в области народной медицины и целительства, адаптировавший множество достижений национальных целительских школ на благо современному человеку; автор нескольких десятков книг по самооздоровлению; музыкотерапевт; известный путешественник; психотерапевт; изобретатель оригинальных терапевтических приборов.

19 апреля, (сб.), 18:30

Встреча с Диди Сантош и презентация проекта «Здоровое сердце» 
В мире нет ничего сильнее чистых, доброжелательных, позитивных мыслей! 
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Медитировать – это как раз и значит создавать чистые, позитивные мысли. Это значит видеть хорошую сторону в происходящих событиях, воспринимать препятствие как возможность научиться чему-то новому, неудачу – как полезный урок на будущее.

Медитировать – это значит думать «с чувством, с толком, с расстановкой», так, чтобы мысли не захлёстывали одна другую, но следовали одна за другой.

Медитировать – это значит слушать тишину. Когда на глади ума нет ряби, ясно видишь то, что таится на дне.

Наконец, медитировать – это значит думать, исходя из глубинного понимания самого себя, своего предназначения в этом мире, своего духовного родства с Творцом и со всеми людьми на Земле.

Так определяет медитацию древняя духовная мудрость раджа-йоги. В ходе встречи мы представим вам уникальный научный проект «Здоровое сердце», реализованный в г. Маунт Абу (Индия) на основе этой древней мудрости и современных научных знаний. В ходе проекта более 2500 человек, страдавших ишемической болезнью сердца, смогли заметно улучшить своё самочувствие без хирургического вмешательства.

О госте: Диди Сантош - старший преподавателем раджа-йоги, директор Санкт-Петербургского Центра Брахма Кумарис.

