Программа мероприятий проекта «Культурная среда»

на 1-11 мая 2014 г.

Площадка: Книжный Клуб «Парк Культуры и Чтения»», Невский пр., 46    
7 мая, (сб.), 19.00

Презентация фильма «Слово о мече и князе» и последующее обсуждение событий, затронутых создателями проекта с автором сценария фильма, исследователем средневековой клинковой иконографии, Максимом Коршевым.

10 мая, (сб.), 18.00

Мастер-класс «Выступай уверенно» от профессионального тренера по ораторскому искусству Дмитрия Макеева.  
Дмитрий Макеев – профессиональный тренер по ораторскому искусству, технике речи и эффективным коммуникациям, бизнес-тренер, актёр театра, кино, дубляжа, диктор радио, руководитель Санкт-Петербургской тренинг-студии «Новая Речь».

Вам приходиться выступать на совещаниях, планёрках, конференциях?

Вы читаете лекции, проводите презентации, тренинги или экскурсии?

При этом, Вы недовольны качеством своих выступлений, Вам что-то мешает, например:

· Перед публичным выступлением Вы сильно волнуетесь и не можете сосредоточиться

· В процессе выступления, от волнения, Вы теряете нужную мысль

· У Вас не получается говорить громко и сильно

· Вам сложно привлечь и удержать внимание аудитории

· Интересное и полезное содержание Вашей речи, почему-то, не доходит до ваших слушателей

Мастер-класс «Выступай уверенно!» - это уникальная возможность за 2,5 часа, совершенно бесплатно, узнать и попробовать применить на практике лучшие, на сегодняшний день, методы и техники для повышения личной и ораторской эффективности. Это шанс узнать тренера, как человека, увидеть его способности и профессиональные навыки.

Во время занятия вы получите:

· Супер-техники для быстрого устранения волнения и страха перед публикой.

· Работающие принципы для развития уверенности.

· Мощное упражнение для развития силы голоса.

· Упражнение для развития личностной энергетики.

· Принципы и техники убеждения.

· Бесценный опыт публичного выступления под контролем опытного специалиста.

Площадка: Книжный Клуб «Буквоед на Восстания»,
Лиговский пр., 10
3 мая, (сб.), 13.00

«Добрые субботы» в «Буквоеде»: «Психологическая работа с волонтерами».
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 «Добрые субботы» в «Буквоеде» - это образовательно-дискуссионная площадка для представителей общественных организаций, руководителей и участников социальных проектов, волонтеров, городских активистов, и всех интересующихся социальными инициативами.

Спикер - Ирина Флотская - психолог, руководитель Школы волонтеров психологического волонтерского клуба «Инсайт».

Тема второй нашей встречи – «Психологическая работа с волонтерами» - и Ирина, как никто другой, разбирается в этом вопросе - она не только психолог по второму образованию, но и практикующий консультант, а также постоянно проводит и организует различные тренинги для волонтеров: «Известно, что специалисты помогающих профессий нуждаются в психологической поддержке. Волонтеры, работая с подопечными, испытывают различные эмоции и сталкиваются с коммуникативными трудностями. На встрече я разберу несколько реальных кейсов из волонтерской работы и предложу тактику поддержки самих волонтеров. Мы рассмотрим вопросы: как сделать первый опыт волонтерства наименее болезненным?что делать, если волонтеру трудно установить контакт с ребенком? как волонтер должен отвечать на агрессию во время волонтерской работы? как поддержать волонтера, если мероприятие прошло не очень удачно?»

5 мая, (пн.), 19.00
Встреча с заслуженным артистом России, актером и режиссером Михаилом Черняком. Мастер-класс «Не понятно? Импровизируй. Импровизация в жизни и на сцене» от создателей ежегодного молодежного театрального конкурса «Театральный бой» и PR-агентства BC Communications.
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Вы теряетесь в неожиданных ситуациях? Не знаете, как повести себя в незнакомой обстановке или сгладить конфликт? Импровизируйте! 

А основами импровизации и секретам актерского мастерства с Вами поделится  постоянный член жюри  «Театрального боя» - Михаил Черняк. 

«Театральный бой. Король импровизации» - уникальный актёрский  турнир из 4 раундов импровизации,  яркое шоу, мастер-классы, известное жюри и море позитива на месяц вперед. 
Михаил Черняк - актёр и режиссёр Молодёжного театра на Фонтанке, заслуженный артист России, театральный педагог и бизнес-тренер, узнаваемый голос: его вы слышите в  м/ф «Смешарики», «Лунтик», сериале «Игра престолов», а также востребованный ведущий и  постоянный член жюри конкурса  «Театральный бой».
6 мая, (вт.), 19.00

Прогулки по Петербургу: «Гатчина. Дворец двух императоров»
Тема лекции в этот раз посвящена императорской Гатчине, речь пойдет о дворце двух императоров.

Среди знаменитых всем пригородов Петербурга дворцовый ансамбль Гатчины отличается особой романтической суровостью. Просторные парки, прозрачные озёра, четкие контуры дворца-замка и парковых строений - всё здесь напоминается о годах «под сенью Екатерины» и павловских временах, о трудах будущей императрицы Марии Федоровны. Многие считают, что Гатчина с ее дворцами и парками - одно из самых красивых и таинственных мест. В этом вы сможете убедиться, посетив  встречу клуба «Прогулки по Петербургу».

Встречу проведет гид, известный краевед, экскурсовод, участница радио-передачи "Петербургский наблюдатель" и знаток эпохи Серебряного века Бурлакова Ирина Петровна.

7 мая, (ср.), 19.00

Встреча с писателем и публицистом Борисом Вишневским. Презентация книги «Аркадий и Борис Стругацкие: двойная звезда».
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На встрече читателям будет представлено второе, дополненное издание книги Бориса Вишневского - известного петербургского публициста, обозревателя «Новой газеты»,  лауреата премии Союза журналистов «Золотое перо России», члена Союза писателей Санкт-Петербурга, депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,  профессора РГПУ им. А.И.Герцена. 
Книга Бориса Вишневского «Аркадий и Борис Стругацкие: двойная звезда» состоит из нескольких  глав и приложений.  

В первую главу  включены биографические материалы и воспоминания Б.Н.Стругацкого.  Во вторую главу вошли размышления автора о лучших, на его взгляд, произведениях братьев Аркадия и Бориса Стругацких, перемежающиеся воспоминаниями Б.Н.Стругацкого об истории создания этих произведений. В третью главу вошли более сорока бесед с Б.Н.Стругацким, записанных автором в 1992-2011 годах (практически все они были опубликованы в российских и петербургских изданиях).  

11 мая, (вс.), 18.00

Встреча с писателем Алексеем Смирновым. Презентация книги «Иван Цветаев. История жизни». 
Презентация книги «Иван Цветаев. История жизни» — новой документальной биографии выдающегося русского ученого-истори​ка, археолога, филолога, искусствоведа, основателя Музея изящных искусств в Москве. Герой повествования — яркая, разносторонняя личность. Знаток античного искусства, он рано приобрел европейскую известность, был доцентом Варшавского и Киев​ского университетов, заслуженным профессором Московского универси​тета и почетным — Болонского, директором Румянцевского и Публичного музеев в Москве. Жизнь  Цветаева наполнена непрерывными борениями с недоброжелателями, с внешними обстоятельствами. Одна из важных сюжетных линий жизнеописания — преодоление противоречивых кол​лизий, сопутствовавших главному предприятию жизни Цветаева — со​зданию Музея изящных искусств. Автор использует многочис​ленные письма Цветаева, его дневник, приводит воспоминания его доче​рей, одна из которых, Марина, внесла общепризнанный вклад в мировую поэзию.
Площадка: Магазин ключевых книг «Во всех смыслах», 
Владимирский пр., 23
2 мая, (пт.), 12.00

Встреча с легендарным Джоном Кехо
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Джон Кехо (John Kehoe) – известный канадский писатель, филантроп и тренер в области личностного роста,  человек, который хорошо знает то, чему учит.

Джон Кехо сделал себя сам, с нуля, причем, весьма затейливым способом.

Сначала Джон Кехо ушел в леса канадской провинции Британская Колумбия и пребывал там в течение трех лет, питаясь исключительно тем, что находил вокруг. За это время Джон Кехо окреп и доказал, что способен выжить в любых условиях, но это не было его целью. 
В уединении Джон Кехо медитировал, искал откровения в окружающей природе, анализировал. Задача Джона Кехо состояла в том, чтобы изучать работу мозга и возможности полноценного использования потенциала вдали от городской суеты и социальных шаблонов.

В 1978 году Джон Кехо вернулся к цивилизованной жизни и предложил свою программу саморазвития. Уже в 1980 году лекции, которые читал Джон Кехо, пользовались огромным успехом. И это не удивительно!

Человек сильного духа и редкого ума, с богатыми актерскими данными, Джон Кехо является мощным мотиватором и волшебным способом влияет на слушателей, у которых под влиянием Кехо появляется внутренняя убежденность, а затем и сила перевернуть свой мир и начать жить заново.

Джон Кехо приезжает в Петербург в рамках семинар «Сила разума в 21 веке. Будущее, деньги и Вы!», который состоится 3 мая в Северной столице.

В Консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова (Театральная площадь, д. 3).

 

Этот семинар будет полезен тем, кто хочет узнать о том, что такое «человек», человек как высшее существо, которое обладает безграничными возможностями.  Тем, кто хочет познать силу своего сознания в построении желаемого будущего. 

Для людей, которые ищут ответы на вопросы «Как стать успешнее в жизни?», «Что и как я могу изменить?».

Семинар поможет поднять самооценку тем, кто не знает, как добиться своей цели. 

Если вы хотите избавиться от страхов и переживаний и поверить в свои силы, то добро пожаловать на семинар Джона Кехо 3 мая в Санкт-Петербурге!

5 мая, (пн.), 19.00

Трансформационные беседы с лайф-коучем Юрием Рябовым

Магазин ключевых книг «Во всех смыслах» запускает серию образовательных встреч 

«Открытие диалоги и поиски правильных ответов на вопросы»
Зачем Я живу?
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Как быть собой?
В чём смысл жизни?
Как найти своё предназначение?
Как изменить свою жизнь в лучшую сторону?
Где найти счастье?
Как поднять самооценку?
Что такое любовь?
Как преодолеть страхи?
Как справляться с трудностями в одиночку?

На встрече Вы сможете задать любые вопросы и самостоятельно поисследовать причинно-следственные связи своей жизни.

О госте: Юрий Рябов – выпускник Международного Эриксоновского Университета, консультант по вопросам самореализации личности, аналитик, life-coach. Успешно провёл более 50 коуч-групп с использованием инновационных игровых методик, провёл исследование среди мужчин, состоящих в счастливых семейных отношениях и написал книгу «10 мужских секретов о женственности».

6 мая, (вт.), 19.00 
«Отсюда – к счастью», семинар, приносящий результат 
Этот семинар является великолепным инструментом для тех, кто стремится к благополучию, успеху, счастью и процветанию и ищет средства достижения этого. Если человек не унаследовал привычку к счастью, здоровью, то он может развить её, руководствуясь предложенными на семинаре шагами. «Чтобы обеспечить оптимальные результаты в самое короткое время, мы рекомендуем Вам, пройти вместе с нами все 14 шагов.
Шаг №2 ПРИНИМАЙТЕ РЕШЕНИЯ.
«Способность принимать решения — жизненно важная предпосылка к успеху. Все мы каждый день принимаем решения. Но предприняв действия, супружество, инвестиции, мы могли потерпеть неудачу. Причина проста. Нас не научили, или мы сами не научились, придерживаться наших решений, отстаивать их и верить в них». Ч.К.Тойч. 

Как принимать решения, которые ведут к успеху? Как выработать эту замечательную привычку?

Точный ответ Вы получите на нашей встрече. Придерживаясь нового понимания и  применяя его в повседневной жизни, «Вы с лёгкостью сможете достичь таких значительных целей, как успех в браке, профессии или спорте».  

Ведущий - Мария Аликимович, тренер успеха по ИДЕАЛ-методу Тойчей.

7 мая, (ср.), 19.00 

Ко дню рождения Булата Окуджавы – 90 лет в бесконечность
Легендарной личности, известной за пределами отечества исполнилось бы 90, а точнее исполняется 90, ведь Булат Шалвович всегда живет в наших сердцах, его песни не теряют своей актуальности и популярности. Люди, которые когда либо встречавшиеся с Булатом Окуджавой запомнили Его неповторимый и тонкий вкус к жизни, Его поэтичную речь и молчание, а те, кто дружил с ним и участвовал в его музыкальном деле – придут на встречу и прославят великого барда.

Один из лучших в Санкт-Петербурге исполнителей авторской песни Григорий Войнер расскажет о Б. Окуджаве и споет его песни. На большом экране будут показаны редкие видеокадры из архива клуба авторской песни «Восток» с участием Б. Окуджавы.

Ведущий – Заир Рудер, руководитель проекта «Легенды XX века»

8 мая, (чт.), 18.00
Встреча с Лиз Бурбо, автором мирового бестселлера «Слушай своё тело»
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Лиз Бурбо – философ, психолог, учитель, просветитель.

Она основала один из самых крупных центров личного роста и развития в Квебеке (Канада). Вместе со своими единомышленниками она распространяет свои знания, проводит семинары, конференции, читает курсы лекций в различных городах Канады, США, Европы и на Антильских островах. 
Со времени издания её первой книги «Слушай своё тело, твоего лучшего друга на Земле» (1987) было продано свыше миллиона экземпляров её книг на французском языке. Книги также распространяются на 9 языках в 22 странах мира.

