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Выставки:

18.04—18.05 
«Структуры Времени». Выставка работ Дмитрия Плавинского и Марии Плавинской 
Зал 5А,5В
0+

Проект знакомит петербургского зрителя с ярким представителем московского авангарда второй волны, а также является первой посмертной музейной выставкой этого художника. Экспозиция включает более 30 произведений Дмитрия Плавинского, среди которых офорты, коллажи и инсталляция, созданные им в период с начала 60-х до конца 90-х годов XX века.

На выставке будут представлены фотоинсталляции художницы Марии Плавинской. Анализируя свои снимки посредством изменения контрастности и цветовой палитры, автор выстраивает из них композиции, в которых каждый элемент воспринимается как часть динамического развития картины.

18.04—12.05 
«Раскадровка книги: иллюстрации знаменитых мультипликаторов». Графика из собрания Вита Нова
Зал 2А, 2В
18+

Выставка книжной графики из собрания издательства «Вита Нова», которая познакомит зрителей с уникальными иллюстрациями к классическим произведениям русской и мировой литературы. На выставке будут представлены графические интерпретации хорошо знакомых всем текстов, созданные легендарными мультипликаторами.
17.04—17.05 
«Глазами клоуна». Фотовыставка, посвященная Анвару Либабову
Зал 3В
18+

Выставка фотографий включает работы более 20 авторов, среди которых Михаил Огнев, Валерий Лаврешкин, Павел Маркин, Катя Полянская, Алексей Зайков и другие. Представленная на выставке ретроспектива образов является метафорой жизни человека, обладающего внутренней гармонией и чутким зрением, которые позволяют ему не терять связи с действительностью, пребывая в художественном мире.

16.04—18.05 
«Частная жизнь». Коллективная выставка живописи
Зал 4А,4В
0+

На выставке представлены живопись, графика, инсталляции и видеоарт художников из Петербурга, Москвы, Архангельска. Экспозиция исследует сферу частной жизни, представляет преимущественно фигуративные работы, раскрывающие поэтику обыденности порой с совершенно неожиданных точек зрения.

На выставке будут представлены работы художников: А. Дашевского, Е. Голант, Н. Сажина, Ю. Сопиной, А. Заславского, А. Загоскина, А. Семичова, К. Сутягина, А. Кабина, А. Косенкова, А. Овчинниковой, П. Швецова, С. Россина, В. Яшке, Н. Анфаловой и др.
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19.05— 25.05 Фестиваль ▲CROSS ART.
Объектом внимания фестиваля являются произведения, в основу которых заложено смешение разных, смежных, а иногда и несовместимых на первый взгляд техник, практик и форматов. Во время фестиваля публике будут представлены как выставочные объекты, так и акции. Иными словами, одни произведения будут ограничены временными рамками, другие — пространственными.

21 мая, ср., 20:00 — «Суперпозиция». Концерт-перформанс. Тотальный синтез музыки, видео, театра и науки. Зал 3 В. Вход 400 рублей. 16+

23 мая, пт., 20:00 — «Концерт под напряжением». Интерактивные электроакустика и видео. В концерте примут участие Patrick K.H., Олег Макаров, Владимир Раннев, Сергей Полотовский. 3 В. Вход 400 рублей. 16+

19 - 25 мая — Выставка «Притяжение синевы» Андре Лабана.

Музей Эрарта предлагает гостям увлекательное исследование горизонтов восприятия цвета на примере работ из своего собрания и оригинальной выставки «Притяжение синевы» Андре Лабана — оператора команды «Калипсо» легендарного Жака Ива Кусто, автора практики подводного пленера. Подобно импрессионистам, в своих картинах Лабан стремится уловить игру света и при этом работает на глубине!

19 - 25 мая — Pierre Bastien. Инсталляции Play Meccano Play и Paper Orchestra.

В рамках фестиваля CROSS ART, которые организовывает музей Эрарта в мае 2014 года, музыкальные роботы Пьера Бастьена будут впервые представлены российской публике. Посетители смогут увидеть две большие инсталляции – Play Meccano Play и Paper Orchestra. Обе инсталляции маэстро соберет и подготовит лично, с этой целью он приезжает в Петербург на несколько дней. Также, в рамках своей выставки, композитор выступит с лекцией и концертом.

19 – 24 мая – Tijmenrockt. Интерактивная инсталляция Moebius’ Travel Machine

Аудио-визуальная инсталляция, где сами зрители создают звуковую среду, в которой им предстоит просуществовать. Проект создается специально для фестиваля. И, по замыслу авторов, этот проект будет удивлять и зажигать зрителей.
19-24 мая – Gijs Gieskes. Выставка неопознанных электрических объектов, собранных из аналоговых микросхем и старинных игровых приставок. Все объекты будут чутко реагировать на посетителей.

19-24 мая — Douwe Dijkstra. Видео-среда по мотивам визуальных работ одного из самых необычных аниматоров Нидерландов. Три экрана обещают полное погружение в альтернативную реальность.
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19 – 25 мая Шишкин Хокусай. Объекты: «Девушка с цветком в голове» и «Без зеркал». Инсталляции одного из самых интересных и востребованных петербургских театральных художников. Физические воплощения самых странных фантазий художника.

А также выставки, перформансы, инсталляции, акции, концерты от участников фестивального конкурса. Каждый день что-то новое!
29.05 — 10.07 «Я — девочка». Выставка группы «КГБ». Зал 2А, 2В. 18+

В двух смежных залах по 100 квадратных метров будет представлена серия из 13 мозаик разного формата, монументальные панно; мозаичные картины. Экспозиция будет дополнена эффектной видеоинсталляцией.

1.05—22.05 
«Лучшие проекты галерей современного искусства Эрарта в 2013- 2014 г». Зал 1А
18+

30.05 — 30.06
«ВУ ДУДУ». Выставка, посвященная Энверу Байкиеву. Зал 3В. 16+

30.05 — 24.06
«Красноярские столпы». Выставка в рамках проекта «Россия в Эрарте». Зал 5А,5В. 0+

Мероприятия:

07.05, ср, 19.00 «Монолог об Окуджаве». Моноспектакль Леонида Мозгового. Большой зал. Вход 400 рублей.
18+

Моноспектакль был сыгран более 1200 раз. На его премьере присутствовал и сам главный герой — Булат Окуджава. Моноспектакль Леонида Мозгового передает зрителю ощущение высочайшей одаренности и редчайшей человечности Булата Окуджавы, напоминает о том, что значит жить, оставаясь собой, верным правде в искусстве и в жизни. А еще Окуджава воевал. Его голос — один из голосов и храбрости, и боли, которые не покидали наших героев во время Великой войны. И спектакль «Монолог об Окуджаве», который будет показан накануне Дня Победы, — дань памяти тем временам.

08.05, чт, 19.00 «Можно попросить Нину». Спектакль С. Исаева. Большой зал. Вход 400 рублей.
16+ Одноименный рассказ Кира Булычева прост и фантастичен, весел и грустен одновременно: будничный звонок скучающего Вадима своей подруге вдруг накрепко связывает его с совершенно незнакомым и невероятно далеким от него человеком, возвращает в детство и заставляет совершать поступки, над которыми большинство взрослых людей просто посмеялись бы.
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09.05, пт, 19.00
«Бери да помни». Спектакль «Театральной мастерской 202». Большой зал. Вход 400 рублей.
16+

Юность — прекрасная пора. Особенно когда война уже закончилась, а в саду созрели яблоки — сколько радости, сколько планов и любви. Так начинается история главных героев спектакля «Бери да помни», поставленного по одноименному рассказу Астафьева.

Создатель спектакля — молодой режиссер, лауреат I степени IX международного фестиваля театрального творчества, участник международного мастер-класса «Инновации в современной режиссуре» и победитель фестиваля «КОРОЧЕ» в номинациях «Лучший спектакль» и «Лучшая сценография».

10.05, сб, 19.00
Jazz Connection Band. Концерт. Большой зал. Вход 400 рублей. 16+

Смесь мейнстрима и авангарда, популярных джазовых мелодий и авторских композиций, свободная импровизация – вот отличительные особенности группы. В состав группы входят молодые и талантливые представители петербургского джаза, выступающие на лучших сценах России, Италии, Германии и других стран. Дмитрий Коротовских — саксофон, Станислав Чигадаев — фортепиано, Олег Фомин — контрабас, Артем Теклюк — барабаны.
11.05, вс, 19.00
Сторителлинг. Фестиваль историй. Финал.
Большой зал. Вход 400 рублей. 16+

Сторителлинг — это практика рассказа истории перед аудиторией. В основном такой метод активно используется на бизнес-тренингах, но организаторы фестиваля решили взглянуть на эту затею под другим углом.

В течение нескольких месяцев гости Эрарты рассказывали друг другу свои истории. Рассказ должен был длиться не более 10 минут. Одна история, один эпизод, одна сквозная мысль, один сюжет, одна драматическая ситуация, одна кульминация.

На каждой встрече в рамках фестиваля участники рассуждали на самые разные темы: «зачем я здесь?», «история вещи», «в гостях у сказки» и т.д. 11 мая на сцене Эрарты будут рассказаны и заново пережиты лучшие истории фестиваля.

12.05, пн, 19.30
Лекция Льва Лурье «12 главных отличий Петербурга от Москвы». Большой зал. Вход 400 рублей. 16+
На лекции от Дома культуры Льва Лурье, посвященной отличиям Петербурга и Москвы, вы узнаете, чем так гордятся петербуржцы, что теряют москвичи, а также о том, каковы истоки этого вечного противостояния.
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16.05, пт, 19.00
«Оркестр». Спектакль «Театра, которого нет». Большой зал. Вход 400 рублей. 16+ В этом спектакле, поставленном по принципу гротеска, рассказаны истории шести «женщин на грани нервного срыва». Для одной из них все закончится самоубийством. История, где эпизоды лихорадочно сменяют друг друга, проносясь в сознании главной героини за секунду до смерти, возможно, будет воспринята многими как экзистенциальная драма. Перед персонажами стоит проблема выбора, что порождает сомнения, страх, отчаяние и в конечном итоге требует ответственности за сделанный шаг. Практически каждый герой чувствует себя жертвой — вольной или невольной — собственного решения и при этом продолжает перекладывать вину за него на тех, ради кого оно было принято.

17.05, сб, 18.00
«Ночь музеев» в Эрарте — блистательная DISCO pARTy. 
Музей и галерея. Вход 300 рублей. 12+
в «Ночь музеев» Эрарта предлагает гостям погрузиться в атмосферу DISCO: посмотреть выставку оператора команды Кусто Андре Лабана «Притяжение синевы» и показ короткометражных фильмов, снятых им под водой; погрузиться в мир DISCO-миксов на Silent Party; увидеть выставку настоящих французских роботов Пьера Бастьена, участника фестиваля ▲CROSS ART; попробовать свои силы в караоке и на уроках дискоритмики; погрузиться в музыкальный DISCO-перформанс; потанцевать под открытым небом — и это далеко не всё, что ждет посетителей Эрарты этой ночью!
18.05, вс, 19.00
Adam Rafferty. Концерт. 
Большой зал. Вход 700 рублей.
16+

Адаму Рафферти удалось привнести действительно что-то свое в фингерстайл-гитару, а именно — битбокс. Его сольные версии Billie Jean и Superstition являются тому подтверждением. Басовые, духовые и вокальные партии, переплетенные с сумасшедшим грувом, не дадут вам усидеть на месте!
18.05, вс, 19.00
Emotion pictures 2014. Показ лучших фильмов фестиваля. Кинозал. Вход 200 рублей. 16+
Мероприятия в рамках фестиваля синтеза искусств ▲CROSS ART:

20 мая  20.00 -  Le Cirque De Charles La Tannes  (Москва). Перформанс. Малый зал фестиваля (3Б). Вход 500 рублей. 
Le Cirque De Charles La Tannes — независимая творческая группа, образованная в 2006 году. Среди наиболее известных проектов — хип-хопера «Копы в огне». Группа работает с современными формами театральной̆ активности, делая постановки, перфомансы и фестивали и создавая уникальный do-it-yourself театр.

В представлениях проекта Le Cirque De Charles La Tannes гармонично сочетаются элементы кинематографа, музыки, современного пластического танца, научных дисциплин и многого другого. Специально для Фестиваля синтеза искусств ▲CROSS ART коллектив готовит проекты «Велотроник», «Метрофон» и Playtronica.
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21.05 «Суперпозиция». Концерт-перформанс от творческого объединения «Спина». 
«Суперпозиция» — это попытка перевести науку на язык образов и наоборот; попытка проверить взаимодействие рационального и иррационального; попытка столкнуть науку и искусство, чтобы, взорвавшись, они высвободили энергию музыки, света и пластики в современном интерактивном представлении.
21 мая 20.00 - Театр АХЕ + Dakh Daughters (Украина). Кабаре «Глория Транзит». День 1: Пепел Дел (гедонистическая трагедия). Большой зал. Билеты 600 рублей в предварительной продаже, 800 рублей в день спектакля. Абонемент на три дня 1500 рублей.
Специально для фестиваля – сиюминутное кабаре, которое больше никогда не повторится. «Пепел дел», приуроченную сразу к двум праздникам — Днюинвентаризатора и Днюпировасии, или огнехождения. Актеры предпримут попытку описать мир при помощи нескольких предметов, to-do-списков и абстрактной клоунады.

Dakh Daughters — украинская женская театрально-музыкальная группа, выступающая в жанре «фрик-кабаре» и театрального перформанса. 

22 мая 20.00 - Алексей Айги и Пьер Бастьен. Концерт. Малый зал фестиваля (3Б). Вход 700 рублей.
Французский композитор и музыкант Пьер Бастьен (Pierre Bastien) на концерте в Эрарте представит свою новую программу Playing with Dead, в которой примет участие его давний соратник Алексей Айги — один из самых интересных российских музыкантов последнего времени и, по признанию Пьера, лучший партнер для игры с его волшебным оркестром, собранным из деталей детского конструктора.

22 мая 20.00 - Театр АХЕ + Dakh Daughters (Украина). Кабаре «Глория Транзит».

День 2:  Жир Земли (балет окраин). Большой зал. Билеты 600 рублей в предварительной продаже, 800 рублей в день спектакля. Абонемент на три дня 1500 рублей.
«Жир Земли» — это ритуально-архаичный вечер. Вечер Яви, Нави и Прави, вечер Матери Сырой Земли — с гаданиями, прорицаниями и прочими традиционными забавами. Произведем небольшое кодирование будущего!

Dakh Daughters — украинская женская театрально-музыкальная группа, выступающая в жанре «фрик-кабаре» и театрального перформанса. Существует с 2012 года, одно из первых выступлений состоялось на ГогольFestе в Киеве. Dakh Daughters, также как и «ДахаБраха», имеют непосредственное отношение к киевскому театру «Дах», руководитель которого — Владислав Троицкий — принимает участие в постановке перформансов Dakh Daughters.
 

23 мая 20.00  - Театр АХЕ + Dakh Daughters (Украина). Кабаре «Глория Транзит». 

День 3: Сон Со Дна (опера заик). Большой зал. Билеты 600 рублей в предварительной продаже, 800 рублей в день спектакля. Абонемент на три дня 1500 рублей.
Третий день «Глории транзит» в Эрарте будет посвящен Международному дню черепахи. Нам предстоит очень подвижный вечер, ориентированный на театр и танец, с пением и даже завыванием.
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24 мая 21.00 - Hextatic (UK) - аудио-видео сет. Малый зал фестиваля (3Б). Билеты в предварительной продаже 500 рублей, в день концерта 600 рублей.
Аудио-видео сет от артиста культового лэйбла Ninja Tune,  первопроходца  в жанре искривленной электроники и мастера экспериментов по скрещиванию звука и изображения.

24 мая 19.00 - Dakh Daughters (Украина), концерт-перформанс. Большой зал фестиваля. Билеты в предварительной продаже 800 рублей, в день концерта 1000 рублей.
Впервые в Петербурге – давно ожидаемый большой концерт яркого, экстравагантного и в высшем смысле слова театрального коллектива, выросшего в недрах знаменитого «Дах-Театра».

Dakh Daughters создают атмосферу французского салона, в котором Мирей Матье подружилась с Мерлином Мэнсоном. Время от времени девушки потрясают публику рыком в манере Laibach, но моментально могут сменить гнев на милость, превратившись в легкомысленных героинь голливудских фильмов 50-х годов.

В основе песен Dakh Daughters — классика украинской поэзии, речи нобелевских лауреатов, тексты собственного сочинения и фрагменты хитов прошлого.
 25 мая 16.00 - Театр Post - Марк Равенхилл «shoot/get treasure/repeat», музей шестнадцати пьес. Залы 1А, 2А, 2Б, 3Б. Вход 500 рублей.

«Театр Post» — независимая театральная группа, играющая свои спектакли на альтернативных площадках и занимающаяся экспансией современного театра на клубную сцену. Группа была основана в 2011 году Дмитрием Волкостреловым — учеником выдающегося режиссера Льва Додина и выпускником СПбГАТИ — и объединила команду молодых актеров, его недавних однокурсников. 

Цель работы «Театра Post» — сближение актуального искусства и театра, поиск нового театрального языка и исследование современного мира театральными средствами.

25 мая 20.00  - Orhestra of Samples (UK). Видео-концерт. Большой зал фестиваля (Музей, 5 этаж). Билеты в предварительной продаже 600 рублей, в день концерта 800 рублей.

Коллектив, который использует мельчайшие кино- и видеофрагменты в качестве материала для создания оригинальной музыки, одновременно создавая немыслимые визуальные коллажи. Артисты, придумавшие жанр «видео-мэшап», что по достоинству оценили как студии Голливуда, так и боссы компании Apple.
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28.05, ср, 20.00
Just For You. Концерт
Большой зал. Билеты в предварительной продаже 400 рублей, 500 рублей в день концерта. 16+

29.05, чт, 19.00
«Акты». Спекталь Goff company. Большой зал. Вход 400 рублей.16+
Театр-проект GOFF-Company существует с 2007 года. Он объединяет профессионалов театрального, музыкального и поэтического жанров в спектаклях оригинальных форматов. Основным направлением проекта является синтез драматического материала в его подробном актерском воплощении и авангардной лайф-музыки. Актеры и музыканты существуют в сценическом пространстве на равных. Грань между театральным и музыкальным действиями стирается: актер относится и к тексту, и к собственному телу как к музыкальным инструментам, а музыкант становится полноценным сценическим (т.е. вписанным в драматургию) персонажем.

30.05, пт, 20.00
ARMS AND SLEEPERS (USA). Концерт
Большой зал. Билеты в предварительной продаже 500 рублей, в день концерта 700 рублей. 16+

31.05, сб, 19.00
«Акты». Спекталь Goff company. Большой зал. Вход 400 рублей.
16+
Театр-проект GOFF-Company существует с 2007 года. Он объединяет профессионалов театрального, музыкального и поэтического жанров в спектаклях оригинальных форматов. Основным направлением проекта является синтез драматического материала в его подробном актерском воплощении и авангардной лайф-музыки. Актеры и музыканты существуют в сценическом пространстве на равных. Грань между театральным и музыкальным действиями стирается: актер относится и к тексту, и к собственному телу как к музыкальным инструментам, а музыкант становится полноценным сценическим (т.е. вписанным в драматургию) персонажем.

По всем вопросам, пожалуйста, обращайтесь к Елене Макаровой, по электронной почте pr@erarta.com и по телефонам +7 951 650 31 74  и +7 (812) 3240809
