Программа мероприятий проекта «Культурная среда»

на 19-25 мая 2014 г.

Площадка: Книжный Клуб «Парк Культуры и Чтения»», Невский пр., 46    
19 мая (пн.), 16.00 

Мастер-класс с британским современным художником Джонотаном Моссом от организаторов выставки современного искусства English Breakfast 2014.
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Для вас  мастер-класс  от художника на русском и английском, ответы на вопросы и, конечно же, автограф-сессия. 

Джонотан Мосс изучал изобразительное искусство в Королевском колледже искусств и в университете Уэльса, а сейчас работает в Оксфорде, Великобритания. Первоначально художник-гравер, но теперь также работает с движущимися изображениями.

C 2005 года активно выставляет свои работы в разных галереях по всей Британии, одно из любимых направлений это создание видео инсталляций со звуковыми эффектами, которые как раз и планируются для выставки в России. Джонатан подготовил специальное шоу для российской аудитории и с нетерпением ждет возможности презентации данного проекта.

19 мая (пн.), 19.00 

Презентация книги Константина Жукова  «Серебряный век Санкт-Петербурга». Автограф-сессия. 

Это книга об исчезнувшем городе – российской столице начала XX века – городе, медленно погрузившемся в глубину времени, как на дно Леты, с которой русские писатели любили сравнивать Неву... Петербурга, о котором написана эта книга, давно нет... Мертвые страницы воспоминаний, мертвые страницы старых газет, мертвые тома официальных документов...Хор потусторонних, призрачных голосов... о городских мостовых, скрытых ныне под наслоением асфальта, песка и гравия; о детях, гулявших с нянями и боннами по этим мостовым; о то и дело бунтовавших гимназистах и студентах; об извозчичьих пролетках, давно пропавших с городских улиц, и о едва появившихся тогда трамваях; об уличных торговцах, швейцарах, дворниках, фонарщиках, факельщиках похоронных процессий; о городовых и агентах охранного отделения; о первом электрическом освещении, первых телефонных аппаратах, телефонных барышнях, и о многом, многом другом
20 мая (вт.), 18.00 

Презентация третьего номера журнала "Время культуры. Петербург".

В журнале "Время культуры. Петербург"  собрались лучшие литературные силы Петербурга - главный редактор Татьяна Москвина, постоянные авторы и ведущие рубрик - Павел Крусанов, Сергей Носов, Илья Бояшов, Александр Етоев, Наталия Курчатова. Литература, словесность - одна из главных тем журнала, наряду с театром, историей
города, музыкой. Как обстоят сегодня дела в литературной критике? Существует ли она или время объявить о ее кончине в традиционном, классическом понимании?

Также на встрече с читателями будут представлены материалы, авторы  нового номера журнала "Время культуры. Петербург". Среди публикаций этого выпуска журнала - беседа Алисы Бруновны Фрейндлих с Татьяной Москвиной, интервью с Сергеем Мигицко и Александром Баргманом, эссе Дмитрия Циликина «Рассуждение о ничто. Существует ли режиссер Волкострелов?», очерк о  Сергее Дрейдене. Героиней рубрики «Миг удачи» стала Анна Ковальчук, а рубрика «Музыка жизни, музыка — жизни» посвящена Юрию Темирканову. 
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На встрече пойдет речь о фильмах А.Балабанова, в разделе "словесный портрет" поговорим о Наталье Пивоваровой. 
 23 апреля, (пт.), 17.30
 Презентация книги российского государственного и политического деятеля, доктора юридических наук Сергея Михайловича Шахрая - «Неизвестная Конституция». Автограф-сессия.
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Из книги «Неизвестная Конституция» вы сможете узнать:

•
как товарищеское чаепитие закончилось написанием данной книги

•
почему у российской Конституции «уникальная физиономия»

•
почему Владимир Путин, став Президентом, не пожелал переписать Конституцию «под себя»

•
как автор книги «вписал» Геннадия Бурбулиса в российский закон о Президенте и почему Бурбулису это не помогло

•
почему Борис Ельцин не стал российской моделью «британской королевы»

•
как компьютер поменял политическую систему страны

•
чем отличается татарский метр от русского

•
каково минимальное число субъектов Российской Федерации

•
как 31 декабря 1997 года Борис Ельцин своим Указом едва не ввел на территории России Новый год

Шахрай Сергей Михайлович ― российский государственный и политический деятель. Специалист по конституционному праву, проблемам теории и практики федерализма, конституционному правосудию. Автор Конституции Российской Федерации 1993 г.

Доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист РФ, действительный государственный советник РФ 1 класса.

Научный руководитель Высшей школы государственного аудита (факультет), проректор МГУ имени М.В. Ломоносова, вице-президент Академического учебно-научного центра РАН - МГУ, председатель Правления Российского исторического общества, сопредседатель Российского союза налогоплательщиков.

С.М. Шахрай является автором большого числа научных работ и учебных изданий, в том числе учебников и учебно-методических комплексов по конституционному праву, теории государства и права, государственному аудиту. Лауреат высшей юридической премии «Юрист года» (2011).

Площадка: Книжный Клуб «Буквоед на Восстания», Лиговский пр., 10    

19 мая, (пн.), 19.00
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Встреча с писателем Дмитрием Петровым. Презентация книги «Джон Кеннеди. Рыжий принц Америки».

22 ноября 2013 года минуло пятьдесят лет со дня убийства 35 президента США Джона Кеннеди.

До сих пор его образ предстает в некоем романтическом ореоле: молодой президент, муж 

самой гламурной американской леди, возлюбленный самой шикарной актрисы мира убит при загадочных обстоятельствах...

Типичный герой американского кино.

В книге Дмитрия Петрова Кеннеди предстает другим.

Страстный, умный, невероятно обаятельный и талантливый политик прожил короткую, но яркую,

удивительную жизнь: писал книги, стал героем войны, служил в Сенате США, стал президентом, чтобы взвалить на себя судьбу Америки и всего мира. 

Эта книга - не о смерти, а о жизни Джона Кеннеди. 

О стратегическом плане его отца, нацеленном за захват огромной доли власти в США.

О неудачах и успехах его детей - в первую очередь Джона.

О публичной и закулисной американской и мировой политике.

О специфических отношениях Никиты Хрущева и Джона Кеннеди.

О пережитых им подвигах, кризисах, романах, бедах и победах.

В книге Дмитрия Петрова 35 президент США предстает обаятельным плейбоем, одаренным политиком, энергичным лидером.

20 мая, (вт.), 19.00

Координаты впечатлений: «Путешествие по греческим островам». 

Презентация курортов, достопримечательностей и новые идеи Ваших путешествий. Лотерея призов! Ведущая проекта – Екатерина Воронцова.

21 мая, (ср.), 20.00
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Встреча с Дэвой Премал, известной немецкой исполнительницей медитативной музыки направления New Age. 
Дэва Премал – певица с уникальным, поистине божественно звучащим вокалом - получила классическое музыкальное образование и выросла в Германии в окружении поклонников восточной философии. Ее альбомы The Essence, Love is Space, Embrace и Dakshina заняли первые места в рейтингах популярности музыкального направления New Age и побили все рекорды в опросах предпочтений в студиях йоги и центрах медитации и целительства по всему миру.

22 мая, (чт.), 19.00

Встреча с бизнес-брокером Максимом Новицким. Презентация книги «Покупка готового бизнеса». 

Как купить прибыльный бизнес в России? И как его выбрать, оформить сделку, и как им управлять далее, увеличивая прибыть и обороты? Ответы на эти вопросы даёт книга Максима Новицкого, генерального директора известной бизнес-брокерской компании «Альтера Инвест». Сегодня компания успешно проводит сделки любой сложности, связанные с покупкой или продажей бизнес-объектов.

Специфическая сфера брокерской деятельности на рынке купли-продажи готового бизнеса, изобилующая множеством подводных камней, зародилась в России относительно недавно – в 2000-х годах. Сам автор говорит: «В книгу я вложил весь свой практический опыт, чтобы помочь продавцам и покупателям малых и средних бизнесов грамотно, без дополнительных рисков и издержек провести сделку купли-продажи. Глобальной моей целью является формирование рынка бизнес-брокерских услуг и цивилизованных отношений на нем, надеюсь, моя книга станет ступенью на этом пути. В книге я делюсь профессиональным, практическим опытом, накопленным за 10 лет брокерской деятельности, который убедил меня, что покупка рентабельного, функционирующего, прибыльного бизнеса возможна». 

Книга «Покупка готового бизнеса» описывает базовые рекомендации по «диагностике» бизнеса перед покупкой: как формируется цена, на что обратить внимание в психологии переговоров, какие этапы лучше поручить профессионалам. Автор разбирает кейсы из практики, приводит типовые договоры.

23 мая, (пт.), 19.00

Семинар стилистов Имидж-студии "28" Лилианы Модильяни: Галины Бердичевской и Анастасии Домниной: «Обувь в женском гардеробе»

- Экскурс в историю обуви.
- Виды обуви, ее сочетание с разными стилями одежды.
- Актуальные модели сезона (весна-лето).

Площадка: Магазин ключевых книг «Во всех смыслах», 

Владимирский пр., 23

19 мая, (пн.), 19.00 

Мастер-класс известного российского аккордеониста Александра Ширунова
Для тех, кому интересна музыка, для тех, кто желает получить драгоценный навык игры на аккордеоне и не только…
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Александр Ширунов родился в 1983 году в городе Никольск Вологодской области. В раннем возрасте переехал с семьей в респ. Татарстан. Яркое музыкальное дарование Александра стало очевидным, когда ему едва исполнилось 4 года. В 6 лет он поступает в музыкальную школу, где одновременно занимается вокалом, играет на скрипке, фортепиано и аккордеоне, который вскоре становится основным инструментом.

Его исключительный талант был замечен известным педагогом и музыкантом – профессором Санкт-Петербургской консерватории, Заслуженным артистом России А.Дмитриевым, который в 1997 году пригласил Александра учиться к себе в класс в знаменитую школу-лицей Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова.

На сегодняшний день за его плечами – список из более чем пятнадцати побед на международных конкурсах в России и за рубежом. В том числе – двойная победа на «Кубке Мира» 2005 года (Piano accordion division – 1 премия, Virtuoso Entertainment division – 2 премия).

Европейская пресса с восторгом отзывается о молодом аккордеонисте.«Музыкант, как целая Вселенная!» - пишет авторитетнейшее немецкое издание “INTERMUSIK”, которое единственный раз за 16-летнюю историю своего существования посвятило целиком первую полосу одному человеку – Александру Ширунову.

География зарубежных выступлений музыканта: Германия, Швейцария, Италия, Франция, Голландия, Австрия, Португалия, Латвия, Литва, Финляндия, Норвегия, Дания, Швеция, США.
20 мая, (вт.), 19.00 

Презентация книги телеведущего Влада Челпаченко «Целлюлит в голове»
Желаете достичь успеха в учебе? Тогда эта книга для Вас. В ней содержатся советы и практические рекомендации, которые помогут школьника, студентам и курсантам в учебе. Книга-мотиватор. Книга-инструмент к действию. Стать отличником по силам каждому, нужно лишь выработать свою стратегию и начать действовать» – утверждает ее автор Влад Челпаченко.

21 мая, (ср.), 16.30
Презентация книги Гереса Нираша «Все только начинается. Любовь»
Что хотят женщины, знают буквально все мужчины. А что интересует женщин? Изредка, сквозь стенания, плачь или недовольство прорывается затаённое: У мужчин, что совсем нет души?

Душа. Мужская душа интересует женщин. Как думают, что чувствуют. Как принимают решения и … почему они такие. И как найти того, единственного, что не предаст, не бросит. Коснитесь тёплой обложки. Знакомьтесь.

22 мая, (чт.), 19.00

Встреча с Рами Блектом
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Рами БЛЕКТ - основатель Международной школы Восточной психологии и астрологии. Один из ведущих восточных астрологов мира, Учитель и консультант восточной психологии и древнеиндийской астрологии, президент международной ассоциации Восточных психологов, основатель уникальной международной школы Восточной психологии и астрологии. Философ. Писатель – автор книг по личностному развитию, альтернативной медицине, реально меняющих жизнь людей к лучшему во всех отношениях, признанных бестселлерами и научно-популярных статей, кандидат психологических наук. Книги Рами Блекта переведены на 8 языков и переизданы до 9 раз. Автор фундаментальных учебников по Ведической Астрологии. В 2007 году награждён титулом Джйотиш-Гуру. Провёл около 10.000 личных консультаций, более 100 авторских тренингов личностного роста. 
Рами Блект является основателем и главным редактором благотворительного международного русскоязычного журнала “Благодарение с любовью”.

Уникальный шанс для российских поклонников психологии, астрологии, аюрведы посетить презентацию новых книг РАМИ БЛЕКТА и задать известному гостю свои вопросы.

Встреча состоится в рамках "Мини-фестиваля Йоги и Аюрведы в Санкт-Петербурге, 23-27 мая 2014г." 

23 мая, (пт.), 19.00

Семинар для жителей мегаполиса «Уверенность»
Мы научимся:

- Понимать свои чувства, эмоции и жить в гармонии с собой;

- Достигать согласия в семье, отношениях с друзьями и коллегами;

- Построить блестящую карьеру или создать успешный прибыльный бизнес.

Цель семинара – научиться находить общий язык друг с другом, строить отношения. 

На семинаре обсудим, как можно построить счастье наверняка и надолго.
Вы станете активными участниками дискуссии в формате Круглых столов, получите возможность быть услышанными и обогатить свой эмоциональный опыт.
Модератор – Наталья Ярмольчик, координатор специальных программ международного проекта «Я-Женщина».
