Программа мероприятий проекта «Культурная среда»

на 16-22 июня 2014 г.

Площадка: Книжный Клуб «Парк Культуры и Чтения»», Невский пр., 46    
 17 июня, (вт.), 19.00
 Презентация книги российского историка, библиографа, писателя  Феликса Лурье  «Флоренция. Город гениев. Нетуристический путеводитель». Автограф-сессия. 
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Итальянский Ренессанс - один из самых полноценных периодов в истории человече­ства, высочайший взлет таланта и мастерства, время уникальных условий для реализации замыслов художника и заказчика, поддерживаемых итальянским обществом. От искусства Ренессанса захватывает дух, обуревает гордость за человеческий гений, за его безграничные возможности. Флоренция - родина итальянского Ренессанса, зримый пример для западноевропейского искусства. Видишь и не понимаешь, как жители маленького города на протяжении трех столетий могли совершить такое чудо. Книга посвящена флорентийскому Ренессансу. В ней приведены краткие сведения об истории города, главным образом о том, что оказало влияние на искусство (церковь, цехи, власть, образование, сообщества гуманистов); особо отмечена роль заказчиков и покровителей творцов искусства. Значительное место отведено обучению и условиям труда художника, договорам, доходам, ценам, соотношениям валют, взаимоотношению заказчика и творца. Описаны более восьмидесяти выдающихся музеев, храмов, дворцов, загородных вилл и хранящиеся в них произведения искусства. В приложение к книге вошли глоссарий, справочные таблицы, список литературы, указатель имен. Книга обильно иллюстрирована современными фотографиями, старинными гравюрами, планами и картами, публикуются около тридцати планов музеев и храмов с указанием наиболее значительных произведений искусства. Книга рассчитана на самый широкий крут читателей, аналогов ей не существует.
18 июня, (пн.), 14.00
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Встреча и автограф-сессия с группой «Марсель» в преддверии большого концерта группы в клубе «А2». 
Шоу «Марсель» – это всегда сюрпризы, всегда импровизации, всегда игра с залом и обмен эмоциями. Песни «Марсель» легко запоминаются и оставляют после себя ощущение свежей волны искренности, эмоциональности и оригинальности, уже давно несвойственной для российской поп-музыки. Это самая чувственная лирика, самая романтичная музыка и настоящий мастер-класс по смешению жанров и стилей в один убойный музыкальный коктейль. Это 100% live во всех отношениях – начиная от звука, заканчивая переживаниями.
Уже 19 июня «Марсель» исполнят для нас не только всем известные хиты, такие как «Сколько бы», «Туда где», «Эта песня для тебя» и «Настроение осень», но и абсолютно новые, еще не выпущенные, композиции.
Специальные гости концерта – IOWA, Bahh Tee, Slider & Magnit.

18 июня, (ср.), 19.00
Встреча с писателем Владимиром Фейертагом, презентация книги «Джаз от Ленинграда до Петербурга» с музыкальными номерами.
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Джазовый критик расскажет об истории джаза в городе на Неве. Автор — участник многих описываемых событий, организатор концертов, абонементных циклов и фестивалей — представит не только документы, но и поделится собственными воспоминаниями. Поэтому из первых уст можно будет услышать курьезные истории, интересные моменты и незабываемые случаи, которые связаны с ленинградским джазом. В ходе презентации известные джазмены Петербурга порадуют слушателей музыкальными композициями. 
Владимир Фейертаг - Член Союза композиторов (1989), заслуженный деятель искусств России (1991), обладатель Приза Уиллиса Коновера ("Голос Америки").

27 декабря 1931 года в заснеженном Ленинграде родился мальчик, которому была уготована непростая судьба. В середине 40-х он серьезно заболел джазом, через 10 лет уже «халтурил» со своим полулегальным бэндом, в конце 50-х вошел в правление первого Ленинградского клуба «Д-58», а еще через восемь лет представляя ленинградский джаз-оркестр Иосифа Вайнштейна (фактически лучший биг-бэнд Советского Союза!), стал первым джазовым лектором на профессиональной сцене.
Сегодня это признанный во всем мире джазмэн, в совершенстве знающий историю джаза и обладающий потрясающим талантом рассказывать об этом сложном виде музыкального искусства на очень понятном и доступном языке с самой разной аудиторией. Человек энциклопедических знаний и высочайшей культуры, популяризатор джаза, обладающий колоссальной энергетикой, жизнелюбием и оптимизмом, граничащим с тонкой иронией и самоиронией
19 июня, (чт.), 19.00
Презентация романа «Начальник Башни» писателя, журналиста, сценариста  Игоря Шнуренко. Автограф-сессия.
«Начальник Башни» Игоря Шнуренко - это и комедия абсурда, и вполне классический роман воспитания. В объектив безжалостной камеры-обскуры писателя попал современный Петербург.Многие известные лица не захотят увидеть себя в этом романе, но они там есть, и никуда уже оттуда не денутся.
Шнуренко Игорь Анатольевич  - писатель, журналист, сценарист. Публиковался в журналах «Нева», «Аврора», «Красный», «Петербург-На Невском» и других. Закончил Военмех и Университет Миссури-Колумбия, в начале «нулевых» работал продюсером русской службы Би-би-си в Лондоне. Работал корреспондентом, обозревателем, редактором в газетах и журналах Петербурга, автор сатирических интернет-телепрограмм. Был главным редактором газеты московских бездомных «Есть выход».Живет в Петербурге.
Площадка: Книжный Клуб «Буквоед на Восстания»,
Лиговский пр., 10
17 июня, (вт.), 19.00

Встреча с журналистом и путешественником Григорием Кубатьяном. Презентация книги «Жизнь в дороге».

Рассказы о путешествиях автора автостопом по Азии и Австралии в 2001-2003 годах. Невероятные и правдивые истории: тренировки в монастыре Шаолинь, заключение в иракском концлагере "Абу Грейб", съемки в индийском кино, стычки с дикими слонами, встречи с тамильскими повстанцами и другие приключения.
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18 июня, (ср.), 19.00

Координаты впечатлений: «Путешествие по Сицилии»

Презентация курортов, достопримечательностей и новые идеи Ваших путешествий. Лотерея призов! Ведущая проекта — Екатерина Воронцова. 
19 июня, (чт.), 19.00

Встреча с путешественником и фотожурналистом Евгением Голомолзиным. Презентация книги «По Серебряному кольцу на автомобиле. Путеводитель»

Евгений Голомозин – путешественник, фотожурналист, автор многих путеводителей для туристов – поделится своими впечатлениями и советами.

20 июня, (пт.), 19.00

Семинар стилистов имидж-студии «28» Л. Модильяни

«Тренды сезона в мужской моде» от стилистов имидж-студии «28» Лилианы Модильяни  - Анны Кузнецовой и Анастасии Домниной. Актуальные тенденции лета в мужском гардеробе. Необходимый минимум на теплое время. Стильный этикет настоящего мужчины. Как избежать типичных ошибок. Мастер-класс по завязыванию галстуков. 
Площадка: Магазин ключевых книг «Во всех смыслах», 
Владимирский пр., 23
16 июня, (пн.), 19.00

Встреча с Мастером Атлантис Рэйки Амата Сарва и презентация диска «Откровения сердец моих небесных» 
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Диск «Откровения сердец моих небесных» - это послания Архангела Михаила, которые были приняты как прямой ченнелинг (ченнелинг — принятие из Источника ) и являются инструментом исцеления, пробужения и осознания.Послания представлены в музыкальном сопровождении всемирно известного гитариста и композитора Далии.

Диск содержит 12 проиюзведений, включающих в себя как послания на русском языке, так и исцеляющие и гармонизирующие мантры на древнем языке, из которого произошли практически все современные языки. Послания представляют собой краткие поэмы либо семена мудрости, обращенные к каждому проявленному божественному существу на планете Земля. При прослушивании диска происходит мощное исцеление всех присутствующих энергиями Архангела Михаила и также гармонизация пространства.

О мастере:

Амата Сарва - проводник-мастер-учитель Атлантис Рейки и Кристал Рейки, принимающий знания и сообщения посредством Ченнелинга (прямого принятия знаний из Источника).В этом воплощении Амата также является мастером-учителем порядка десяти других систем исцеления, самосовершентвования, саморазвития и самопознания, таких как Усуи Рейки, Ваджра Тантра, Брахма Сатья Риди.  

Специализация: Обучение передовым высокоэффективным техникам самоицеления, самосовершенствования, саморазвития, самопознания. Исцеление недомоганий и дисгармоний (болезней), которые Система называет "неизлечимыми". 

17 июня, (вт.), 19.00
Встреча с путешественником Александром Артемьевым «Неизвестный Иран: восхождение на Эльбурс»

Впечатления о путешествии в горы Эльбурс (не путать с Эльбрусом),  расположенные на севере Ирана, в 70 км от побережья Каспийского моря  и восхождении на самый высокий вулкан Азии - Демавенд высотой 5671 м. Очарование старинных городов Ирана: «Половины мира» Исфахана, «города поэтов цветов и вина» Шираза и «города у подножья горного склона» Тегерана.

Дорога на Восток, в представлении европейцев, всегда была загадочна и привлекательна. Живой рассказ о путешествии по Ирану с демонстрацией фото и видео материалов о незнакомой земле, лежащей в стороне от традиционных туристических путей, позволит приоткрыть двери на современный Средний Восток, прикоснуться к природе и культуре по-прежнему далекой и неизвестной страны.
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18 июня, (ср.), 19.00 

Презентация книги Светланы Никандровой «Кардиодыхание. Исцеление сердца» (Изд-во ФЕНИКС)

Эта книга о чуде, которое может совершить безнадежно больной человек со своим здоровьем, используя собственную волю, разум и страстное желание изменить жизнь. 
На презентации Светлана расскажет о своем собственном пути восстановления здоровья, об уникальных практиках дыхания и самопознания, об использовании возможностей тела и психики, о соединении с природой и восстановлении здоровья.

19 июня, (чт.), 19.00

Мастер-класс «Значение персонала в условиях кризиса предприятия»  

На мастер-классе участники познакомятся с новыми подходами в оценке персонала, осознают возможности комплексной системы мотивации и прочувствуют смысл  пребывания и значение человека в бизнесе.

Ведущий мастер-класса - Станислав Кочурин, генеральный  директор компании «Косас».

20 июня, (пт.), 18.00

Презентация книги Екатерины Силванд «Гимнастика ATLANTA – руководство по улучшению гибкости тела, основанное на упражнениях из йоги, боевых искусств и танцев»
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Гимнастика ATLANTA - иллюстрированное руководство по улучшению гибкости, основанное на упражнениях для тела из йоги, боевых искусств и танцев.
 

"Эта гимнастика включает в себя упражнения для развития в теле гибкости и растяжки, выравнивания скелета тела за счет вытягивания и снятия напряжения с мягких тканей организма: мышц, связок. А также эти занятия способствуют повышению общего тонуса мышц, подтягивая и укрепляя тело. В гимнастике ATLANTA используются древние упражнения по работе с телом из йоги, восточных единоборств и танцев. Эти тренировки благоприятно воздействуют на состояние тела, способствуя оздоровлению организма и улучшению самочувствия,"-Екатерина Силванд.
