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Репертуар на сентябрь 2014 г.
Дом Кочневой
(наб. реки Фонтанки, 41) тел. 310 29 87, 710 40 62
16 сентября

19.00
Открытие концертного сезона
Кругосветное путешествие с ансамблем «Бис-Квит»

В программе мелодии Н. Роты, А. Пьяццоллы, К. Веласкес, А. Петрова, Стинга и др. в оригинальных аранжировках.

Ансамбль «БИС-КВИТ» – непревзойденные мастера музыкального юмора и искрометной импровизации – приглашает всех, кто вернулся из отпуска, вновь окунуться в воспоминания о незабываемых моментах, проведенных в самых разных уголках нашей планеты или представить, как однажды посетит удивительные места и насладится их неповторимым очарованием и самобытной культурой.

Мировое музыкальное путешествие наполнено бессмертными мелодиями Италии, Бразилии, Франции, Коста-Рики, Англии, Аргентины, Польши, Венгрии, Израиля, Кубы и, конечно же, России. Мелодии, привезенные коллективом из своих многочисленных гастрольных туров и аранжированные самими участниками ансамбля.

Инструментальный ансамбль «БИС-КВИТ», художественным руководителем которого является Андрей Антипов, это уникальный и неповторимый эксперимент шести молодых виртуозов из Санкт-Петербурга. Представитель новой, современной русской культуры, обладатель гран при, лауреат многочисленных конкурсов, специальный гость различных международных проектов и музыкальных фестивалей.

Каждый концертный номер этого коллектива – это увлекательный рассказ, а порой даже целый музыкальный спектакль. С помощью звуков они говорят о жизни, о любви, о счастье и печали. Обо всём, что волнует людей всего мира.

18 сентября 

19.00
Спектакль по рассказам Михаила Зощенко
Нервные люди

Режиссер Борис Войцеховский

Композитор Владимир Орлов

Художник Татьяна Малкова

Нервные люди. Мы сталкиваемся с ними везде: в транспорте, магазинах, в театрах и кино, на работе и даже дома. В коммунальных квартирах особенно. Казалось бы лица отнюдь не привлекательные. Могут ли они быть хоть чем-то кому-то интересны? Конечно, могут, если о них рассказал Михаил Зощенко и смог не только увидеть, но и мастерски показать режиссер Борис Войцеховский («Петербург-концерт»).

В спектакле много открытого, непричесанного и откровенного – здесь все обнажено: порывы чувств, изломы характеров, стремления. Большую симпатию зрителей вызывает и художник Кузькин, ставший бомжем «по вине Советской власти» и попавший в нелепую ситуацию в театре, и уборщица Наталья, мечтающая стать балериной и ожидающая благословения на брак, и буфетчица наивно жаждущая большой любви. Зощенко любит этих людей и тоскует, если они живут мелкой жизнью, угнетая друг друга непониманием, впустую расходуя свои силы. С другой стороны, с большой радостью он видит и высоко ценит их желание обрести собственное достоинство. Пусть зачастую это желание неумелое и может быть даже смешное.

Борис Войцеховский через своих актеров умело делится со зрителями рецептом юмора от мастера смеха Михаила Зощенко, чьи рассказы существуют словно подлинная «энциклопедия обывательщины», справочник по заболеваниям чувств: зависти, трусости, страху, эгоизму, корыстолюбию. Но как все это смотрится со сцены! Два действия непрерывного смеха. «Нервные люди» — это спектакль способный рассмешить даже того, кто уже давно разучился улыбаться.

19 сентября

19.00

Молодые солисты «Петербург-концерта»
Ж. Бизе, Дж. Пуччини, П. Чайковский, Дж. Гершвин

Лауреат Международного конкурса Денис Колесников (баритон)

Лауреат Международных конкурсов Леонид Репин (тенор)

Лауреат Международных конкурсов Михаил Бузин (фортепиано)

20 сентября

19.00

«В блеске дворцовых интерьеров»
Императорские фанфары (Испания)

Заслуженная артистка России Галина Сидоренко (меццо-сопрано)

Михаил Радюкевич (гитара).

Лауреат Международных конкурсов Ольга Котлярова (орган, клавесин)

Танцевальный ансамбль

Музыковед Елена Попова

21 сентября

14.00

Бременские музыканты

Музыкальная фантазия по сказке братьев Гримм
В спектакле заняты студенты Санкт-Петербургской Академии Театрального искусства

Постановка Александра Исакова

Режиссеры: Александр Ануфриев, Борис Войцеховский, Сергей Васильев

Музыкальный руководитель Елена Буланова

Художник Татьяна Малкова

Веселый, озорной спектакль по мотивам сказки братьев Гримм. Студенты Санкт-Петербургской Академии театрального искусства (курс Александра Исакова) сами поют и играют на музыкальных инструментах. Бродячие артисты показывают настоящие цирковые номера, а разбойники – это как всамделишная «бригада».

Во дворце всё как в жизни: принцесса сбегает с уроков, король обеспокоен судьбой дочери, но не умеет держать своё слово, сыщики мыслят невероятно креативно, а у королевского шута есть ответы на все вопросы.

Песни Г. Гладкова на стихи Ю. Энтина звучат в спектакле удивительно свежо и модно, не обошлось и без рэпа.

Несмотря на современный подход к содержанию и тексту, основная идея этой истории осталась неизменной – настоящие друзья всегда придут на помощь, а истинная дружба заключается в умении мириться и прощать.

Премьера спектакля состоялась 18 декабря 2012 года.
21 сентября 

19.00
Славянские праздники и обряды
Рождество Богородицы

А. Архангельский, П. Чесноков, С. Рахманинов

Осенние обряды: жатва

Хор «Россика»

Художественный руководитель 

Заслуженная артистка России Валентина Копылова-Панченко

22 сентября

19.00

Шедевры русской и западноевропейской музыки

Камерный ансамбль «Солисты Санкт-Петербурга»
Камерный ансамбль «Солисты Санкт-Петербурга» родился в 1987 году как творческое содружество талантливых музыкантов – молодых по возрасту, но, тем не менее, имевших уже к тому времени значительный опыт и успехи как в области сольного и ансамблевого концертного исполнительства, так и в сфере деятельности в ведущих петербургских симфонических и камерных оркестрах. 

В стремлении к совместному музицированию артистов объединили личные человеческие симпатии, общность творческих интересов, и, разумеется, личность их лидера Михаила Гантварга, Народного артиста России, профессора Санкт-Петербургской консерватории, заведующего кафедрой скрипки и альта. 

Михаил Гантварг – ведущий петербургский скрипач на протяжении последних десятилетий является весьма заметной и своеобразной фигурой в музыкальной жизни Санкт-Петербурга. К моменту создания ансамбля «Солисты Санкт-Петербурга», Михаил Гантварг - известный и вполне сформировавшийся музыкант со своим принципиальным творческим мировоззрением и исполнительской манерой. Будучи на сегодняшний день одним из продолжателей и «наследников» легендарной петербургской скрипичной школы, он стремится бережно сохранять ее лучшие традиции, но вместе с тем, постоянно находясь в творческих исканиях, зачастую приходит к весьма смелым и нестандартным, а порой и к парадоксальным исполнительским решениям.

Свои основные творческие принципы Михаил Гантварг постоянно реализует с коллегами - музыкантами ансамбля «Солисты Санкт-Петербурга», представляя его как цельный и единый творческий организм, чутко реагирующий на любые проявления исполнительской воли своего лидера.

Художественный руководитель Народный артист России Михаил Гантварг.

23 сентября

19.00

Вечер музыки для мандолины

А. Вивальди, Э. Меццакапо, П. Сарасате, Р. Дриго
Владимир Водянников (мандолина)

Дипломант Всероссийского конкурса Михаил Бузин (фортепиано)

В концерте принимает участие 

Лауреат Международных конкурсов Наталья Капустина (флейта)

Уникальность концерта, который наши гости смогут послушать, состоит в том, что главным героем выступит мандолина – довольный редкий в наше время музыкальный инструмент.
24 сентября 

19.00

Городской романс

Романсы, лирическая советская песня, песни Б. Окуджавы, французский шансон

Лауреат Международного конкурса Андрей Свяцкий

Олег Максимов (гитара)

Лауреат и обладатель Гран-при всероссийских конкурсов романса, дипломант международного конкурса Романсиада, Андрей Свяцкий выступает с различными программами в России и за рубежом, в известных концертных залах Петербурга – Октябрьский, Большой зал филармонии и других. Сольные концерты в Петербурге проходят чаще всего в концертном зале у Финляндского и в Белом зале Политехнического университета. Неоднократно гастролировал в Польше, Украине, Норвегии, Финляндии. Много гастролирует по России.

Самое ценное в музыке русского романса – его богатая и выразительная мелодия. Широкая распевность, гибкость и пластичность мелодической линии унаследованы от народной песни. Развитие бытовой романсовой лирики сыграло важную роль в формировании русского национального музыкального стиля. Интонации бытового романса широко проникали и в оперу и в инструментальную музыку первой половины XIX века.
25 сентября 

19.00

Вечер классической оперетты
И. Штраус, Ф. Легар, И. Кальман

Лауреат Международных конкурсов Анна Воронина (сопрано)

Лауреат Международного конкурса Наталия Кривенок (меццо-сопрано)

Анатолий Ломунов (тенор)

Заслуженный артист России Анатолий Дичковский (баритон)

Двойной дуэт «Ма.Гр.Иг.Ал»

Оперетта по праву считается самым эмоционально насыщенным музыкальным жанром. Диапазон переживаний героев здесь огромен – от восхищения до ненависти, от великого горя до восторга. Оперетта – это всегда праздник. Веселые диалоги, искрометный юмор, нарядные герои, красочные мизансцены, постоянное движение, и – всегда happy end. В этом, кстати, ее основное отличие от прижившегося на западе мюзикла.

В оперетте пение, танец и речитатив органично связаны между собой и служат основному замыслу произведения. Этот синтез сделал оперетту понятной и доступной самой широкой зрительской аудитории. Родившись на стыке оперы и драматического спектакля, оперетта из промежуточной стадии быстро выросла в самостоятельный, полноценный, любимый всеми жанр. Зритель идет на оперетту, потому что она прекрасна, близка, она дарит радость и ощущение счастья.

Двойной Дуэт «Ма.Гр.Иг.Ал.» – это домра, баян, балалайка и скрипичный контрабас, в оригинальном ансамблевом звучании превращающие знакомые мелодии в миниатюрные шедевры, где неудержимая исполнительская страсть трансформируется в музыкальные эксперименты. Откровенная буффонада, эксцентрика и хулиганство в музыке. При этом – безусловно уважительное отношение в классике.

Художественный руководитель Игорь Пономаренко

26 сентября

19.00
Марина Цветаева. Поэзия и судьба
Литературно-музыкальный вечер

Анна Фомичева

Анна Яковлева

Лауреат Международных конкурсов Тамара Марченко (меццо-сопрано)

Лауреат Международного конкурса Наталья Варламова (фортепиано)

Вступительное слово Евгений Марцинкевич

Многие композиторы считают стихи Цветаевой невероятно музыкальными. Ее мать была пианисткой, и сама Марина Цветаева очень тонко чувствовала музыку. Бродский называл ее стихи «фортепианными», хотя сама она считала наиболее приближенным к человеческому голосу инструментом виолончель.

Ярчайшая звезда на небосклоне русской культуры ХХ века, Марина Цветаева – не просто литературное имя, это уникум личности, сумевшей воплотить в слове редкостное богатство своей души, бесстрашие ума, непримиримость совести. Дар и страстная человеческая сущность слились в ней в прочном союзе, и потому-то из каждой ее строки бьет заразительный ток высочайшего напряжения... «В русской поэзии не звучало более страстного голоса», писал о Цветаевой Иосиф Бродский.

27 сентября

16.00, 19.00
«15 старых чемоданов и одна страна»
Спектакль по песням И. Дунаевского, В. Соловьева-Седого, Б. Окуджавы

Музыкальный театр детей «Радуга»

Художественный руководитель Марина Ланда

Режиссер Сергей Васильев

Музыкальная ретроспектива, история нашей страны на языке знакомых, любимых, песен, многие из которых удовольствием вспоминают все – от мала до велика. Особую роль в спектакле играют чемоданы. Это «живые» декорации, реальные свидетели событий прошлого, участники действия, все время превращающиеся во что-то новое: фронтовая машина, радио, тальяночка, полуторка, даже в светящиеся огнями дома ночного города.

28 сентября 

14.00
Спящая красавица
Музыкальный спектакль для детей

Музыка А. Вивальди, И. С.Бах, У. Бёрд, Дж. Доуленд, Г. Пёрселл, Я. Свелинк, Г. Шайдеманн, Ф. Лист, П. Чайковский, Н. Паганини, О. Мессиан

Анна Яковлева

Лауреат Международных конкурсов Ольга Котлярова (орган, клавесин)

Лауреат Международных конкурсов Наталья Капустина (флейта)

Владимир Водянников (мандолина)

Наталья Оржевская

Автор сценария Анна Яковлева

Режиссер Лариса Погосьян

Художник Андрей Пронин

Музыкальный руководитель Ольга Котлярова

Действие спектакля переносит нас во времена средневековой Франции. Сказочные персонажи знаменитой сказки Шарля Перро предстают перед слушателями в ярких образах. В этом спектакле музыка является полноправным действующим лицом. Дети знакомятся с музыкальными инструментами – флейтой и мандолиной. Действие начинается в Зеркальной гостиной, где фея Музыки представляет зрителям волшебных музыкантов, которые приглашают детей не только послушать музыку, но и потанцевать.

Из Зеркальной гостиной юные зрители перемещаются в небольшой уютный зал, превращенный в зачарованное королевство. Здесь они услышат историю Спящей красавицы под звуки органа и клавесина.

В спектакле звучит музыка не только из балета П. И. Чайковского, но и отрывки из произведений композиторов разных эпох, которые органично вписываются в канву повествования.

Премьера спектакля состоялась в августе 2010 года.

28 сентября

19.00
«Вечерок» с Валерием Гаврилиным

(К 75-летию композитора)

Вокальные сочинения, произведения для фортепиано, фрагменты симфонии-действа «Перезвоны»

Лауреат Международных конкурсов Анна Воронина (сопрано)

Лауреат Международных конкурсов Василий Говоров (баритон)

Дипломант Всероссийского конкурса Михаил Бузин (фортепиано) 

Лауреат Международного конкурса Дмитрий Барбашин (фортепиано)

Камерный хор «Россика»

Художественный руководитель 

Заслуженная артистка России Валентина Копылова-Панченко

«Мечтаю своей музыкой добраться до каждой человеческой души. Меня постоянно свербит боль: поймут ли?» – эти слова В. Гаврилина кажутся напрасной тревогой: его музыку не просто понимают, ее любят, знают, изучают, ею восхищаются, ей подражают. Триумфальный повсеместный успех его «Русской тетради», «Перезвонов», балета «Анюта» – подтверждение тому. И секрет этого успеха не только в редкостном, уникальном таланте композитора, но и в том, что люди нашего времени истосковались по такой именно музыке – доверительно простой и ошеломляюще глубокой. В ней органично сплавлено подлинно русское и общечеловеческое, истины древности и самые болевые вопросы современности, юмор и печаль, и та высокая духовность, что очищает и насыщает душу. И еще Гаврилин в высшей степени наделен редким, горьким и святым даром истинного художника – способностью чувствовать чужую боль, как свою...

29 сентября

19.00

О любви без грусти

Арии и дуэты из комических опер, оперетт, мюзиклов

В. А. Моцарт, Дж. Россини, Ф. Легар, И. Кальман,Э. Уэббер

Лауреат Международных конкурсов Светлана Танеева (сопрано)

Лауреат Международных конкурсов Тамара Марченко (меццо-сопрано)

Аслан Намиток (тенор)

Дипломант Всероссийского конкурса Михаил Бузин (фортепиано)

В концерте принимает участие солист театра «Зазеркалье» 

Дмитрий Танеев (баритон)

30 сентября

19.00

Призрак оперы. Дежа вю

Музыкальный спектакль по мотивам западноевропейских опер
В спектакле используется музыка композиторов Ж. Бизе, В. Моцарта, Дж. Пуччини, Э. Уэббера

Автор сценария и режиссер-постановщик Николай Дуксин

Художник-постановщик и художник по костюмам Андрей Пронин

Музыкальный руководитель Лев Дунаев

Балетмейстер Наталья Куричьева

Музыкально-драматическое, оперно-комедийное представление. Развеем сразу сомнения, это не тот знаменитый мюзикл Э. Л. Уэббера, и родился спектакль не на Бродвее, а в стенах «Петербург-концерта». Хотя образ нашего Призрака очень напоминает знаменитого Фантома. В спектакль включены известные и любимые оперные дуэты и арии из опер «Кармен» Ж. Бизе, «Дон Жуана» В. Моцарта и «Мадам Баттерфляй» Дж. Пуччини. Конечно, прозвучит и знаменитая ария Фантома из мюзикла Э. Л. Уэббера.

Все это объединено сюжетом, главными героями которого являются Молодая Певица и Призрак. Зрители станут свидетелями забавных закулисных диалогов и, наверняка, над чем-то посмеются, а где-то и задумаются над словами героев. Потрясающая музыка великих композиторов и драматизм сюжетов великих опер гарантируют большой диапазон эмоций.

Премьера спектакля состоялась 30 декабря 2012 года.

Продолжительность: 2 часа. 2 действия
