	XI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ им. А.М. ВОЛОДИНА

«ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ»

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ
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	При поддержке Министерства культуры Российской Федерации
При поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга

	Новая сцена Александринского театра

	6 февраля 19:00

Александр Володин

Пять вечеров

Северский театр для детей и молодежи
	16+
Продолжительность спектакля 2 часа 20 минут
Спектакль идет с антрактом

	Действие пьесы А. Володина «Пять вечеров» переносит нас в конец 50-хгодов прошлого века. Александр и Тамара познакомились почти двадцать лет назад и сразу полюбили друг друга, но вскоре их разлучила война. Вернувшись с фронта, Александр обосновался в Воркуте. Свою юношескую любовь он пронес через долгие годы разлуки и испытаний, но никогда не пытался ее искать, решив, что его не ждут. 
Но однажды Александр приезжает в Ленинград и встречает Тамару. Тамара и Александр проводят вместе пять вечеров, которые в корне меняют течение их жизни.

Спектакль, поставленный С. Андреевым, о счастье, о выборе и необходимости исправлять ошибки, о несовершенстве и одновременно глубокой мудрости жизни. В нем все переплелось: и трогательность, и юмор, и нежность, и торжество любви. Он адресован зрителям нескольких поколений. И тем, чья юность прошла в послевоенное время и эпоху 60-х, и тем, для кого спектакль станет настоящим откровением, представив перед ними жизнь отцов и дедов живой, полной сердечных переживаний, человеколюбия, истинного мужества и великодушия.

Постановка спектакля «Пять вечеров» получила поддержку Госкорпорации «Росатом» как социально значимый проект.

Режиссер-постановщик — Сергей Андреев (г. Кудымкар)

Художник — Любовь Мелехина (г. Кудымкар)

В ролях:

Евгений Казаков, Лариса Окишева, Сергей Иванов, Жанна Морозова, Наталья Гитлиц, Руслан Ковязин



	Театр им. В.Ф. Комиссаржевской

	7 февраля  19:00

Александр Володин   

Графоман 

Провинциальная фантасмагория в 2-х действиях по произведениям Александра Володина

Театр им. В.Ф. Комиссаржевской 


	18+
Продолжительность спектакля – 3 часа
Спектакль идет с антрактом


	Я побежден самим собой.

Устал. И небо угасает.

Пора уже, пора…Постой

Вгляделся вдаль — а там светает.

Александр Володин, автор «Пяти вечеров», «Фабричной девчонки», «Осеннего марафона», — был человеком патологически скромным и пронзительно, до боли оголенным во всем. И еще — «он любил НЕЗНАКОМЫХ ЛЮДЕЙ. Он написал: «Не родственники, не начальники, не подчиненные, просто повстречались несколько человек на одном и том же земном шаре»». (Сергей Юрский). И его истории – о таких вот простых незнакомых людях, о нас с вами, о неслучившихся или случившихся встречах и расставаниях,  — о любви.

Спектакль — лауреат высшей театральной премии Санкт-Петербурга «Золотой Софит»-2014 в номинации «Лучший актерский ансамбль (Анна Вартанян, з.а.России Сергей Бызгу), участник Третьего «Такого фестиваля» (2014).
Постановка лауреата Гос.премии РФ  Александра Баргмана

Сценография Анвара Гумарова

Художник по костюмам – Ника Велегжанинова

Композитор — Юрий Гомберг-Соболев

Художник по свету — з.р.культуры России Евгений Ганзбург

Хореография Николая Реутова

Консультанты по стилю — Инна Лукина, Сергей Данишевский

Литературный консультант — Дарья Голубева

Премьера состоялась 22 мая 2014 г.

В ролях: з.а.России Маргарита Бычкова, з.а.России Сергей Бызгу, з.а.России Анатолий Горин, Анна Вартанян, Варя Светлова, Полина Шустарева, Родион Приходько, Елизавета Нилова, Денис Пьянов, Иван Васильев, Егор Бакулин, Ольга Арикова, Елена Андреева, Александра Сыдорук, Варвара Репецкая, Сергей Колосов, Юрий Гомберг-Соболев, Александр Васильев

	Новая сцена Александринского театра

	8 февраля 19:00

Елена Чижова
Время Женщин

Омский Академический театр драмы


	16+

Продолжительность спектакля 3 часа 40 мин. Спектакль идет с одним антрактом.


	Эта история о женщинах. Об их силе, мужестве и красоте.

Действие  происходит в Ленинграде в  50 - 60-е годы ХХ века. Ленинградская лимитчица Антонина умирает, надорвавшись на своем заводе, а ее дочь Сюзанну (в крещении - Софью), девочку-художницу, воспитывают три питерские старухи, соседки по коммуналке,  стараясь  вложить в нее все лучшее,   любовью защищая ее от жестоких законов жизни, даря ей свой нерастраченный запас нежности и ласки. Тонкие душевные переживания, которые испытывают героини, трогают, волнуют и не оставляют равнодушным

Сценическая версия и постановка – Алексей Крикливый

Сценография и костюмы – Евгений Лемешонок

Художник по свету – Елена Алексеева

Музыкальное оформление - Алексей Крикливый

Действующие лица и исполнители:

Гликерия – народная артистка России Валерия Прокоп

Евдокия – народная артистка России Наталья Василиади

Ариадна – Элеонора Кремель

Антонина – Ольга Солдатова

Софья – Марина Бабошина

Николай – Олег Теплоухов

Соломон Захарович – народный артист России Валерий Алексеев

Григорий – Игорь Костин, Николай Сурков

Зоя Ивановна – Марина Кройтор

Женщина – заслуженная артистка России Елизавета Романенко

Премьера 24 декабря 2013 года


	Новая сцена Александринского театра

	9 февраля 19:00

Невыдуманные истории
вербатим

Альметьевский татарский государственный драматический театр
	16+
Продолжительность спектакля 2 часа 20 минут
Спектакль идет без антракта
СПЕКТАКЛЬ ИДЕТ НА ТАТАРСКОМ ЯЗЫКЕ С СИНХРОННЫМ ПЕРЕВОДОМ 

	Спектакль поставлен режиссером и актрисой Нафисой Исмагиловой в новом для татарского театра жанре – вербатим. Слово «вербатим» в переводе с латинского значит «дословно», и спектакли театра вербатим полностью состоят из реальных монологов настоящих людей, рассказываемых актерами. В спектакле задействованы шесть актрис, и каждая из них проделала непривычную для себя, но уникальную работу: нашла будущих героинь, подобрала ключик к каждой, «разговорила» их и монолог реальной женщины представила на сцене.

В спектакле задействованы шесть актрис, и каждая из них проделала непривычную для себя, но уникальную работу: нашла будущих героинь, подобрала ключик к каждой, «разговорила» их и монолог реальной женщины представила на сцене.

И слово «представила» тут даже не совсем верно – прожила жизнь реальной героини на сцене. А судьбы этих невыдуманных женщин очень разные. У одной был красивый муж и достаток в семье, но любви так и не случилось. Другая, влюбившись в молодости, пережив чистое и красивое чувство, была оговорена односельчанами. Парень-гармонист отвернулся от нее, а она так больше и не смогла никого полюбить.

У третьей… О, они очень разные эти женщины, но всех их объединяет одно – чувство собственного достоинства. Каждую из них ломала и гнула жизнь, но ни одна не позволила себя сломать. «Да, Я СЧАСТЛИВА, потому что, пройдя все испытания, я вышла замуж в белом платье», – говорит женщина, которую изнасиловали в 15 лет. И белое платье здесь – не просто платье, это душа, которую девушка смогла сохранить чистой, не обозленной, не замаранной обидами. 
Дата премьеры: 11 октябрь'14



	Новая сцена Александринского театра

	10 февраля 17:30, 20:30

День города
монологи воронежцев

Воронежский камерный театр


	18+
Продолжительность спектакля – 1 час 55 минут.
Спектакль идет без антракта


	Реальная жизнь делает шаг на театральную сцену. Спектакль уникален тем, что основой для него послужила не пьеса, а живаяречь воронежцев – та, которую мы ежедневно слышим на улице. Каждый из звучащих монологов своеобразен и самостоятелен, при этом, тринадцать рассказанных историй прекрасно сливаются в одно общее повествование. Зрители узнают город с разных ракурсов, глазами разных его обитателей, у каждого из которых своя история и свои переживания.
«День города» – номинант Национальной театральной премии «Золотая маска-2015».

В спектакле звучат песни: «Песня о Воронеже» Николая Закурдаева на слова Виктора Лобачева, «Гимн Воронежу» Сергея Гребенникова, «Воронеж рулит» Стаса Гришина «Кольцовский сквер» Владимира Бочарова, «Это мой город» Александра Чувардина, «Воронеж» Юлии Алёхиной, «Ночной Воронеж» Фрица, «Воронеж! Родина. Любовь» Ярослава Борисова на слова Анатолия Жигулина. Использована музыка: Dr.Dre, JohnDigweed.

Режиссёр Михаил Бычков

Сценография и костюмы Михаил Бычков, Юрий Сучков

Композитор Ярослав Борисов
Фотографии Кирилл Савельев
Действующие лица и исполнители:

Татьяна Бабенкова, Ярослав Борисов,Михаил Гостев,Людмила Гуськова, Яна Кузина, заслуженная артистка Воронежской области Елена Лукиных, Владислав Моргунов,заслуженный артист Воронежской области Андрей Новиков, Анастасия Новикова,заслуженный артист России Юрий Овчинников,Екатерина Савченко,заслуженная артистка Украины Татьяна Сезоненко, народный артист России Александр Тарасенко.


	Театр Комедии им. Н. П. Акимова. Белый зал

	10 февраля 20:30
Торжественное закрытие фестиваля

Не могу напиться с неприятными людьми
Микрокабаре Светланы Бень
	16+
Продолжительность концерта 1 час.
Концерт идет без антракта.


	Лирический  проект трех музыкантов кабаре-бэнда«Серебряная свадьба» Светланы Бень (вокал, концетина,гармошка,укулеле),Артема Залесского (перкуссия) и Марии Василевской (скрипка, микророяль, терменвокс).

Песни-истории, песни-происшествия, песни-фантасмагории,сыгранные за одним столом.

Музыканты  создают на сцене небольшое по объёму, но насыщенное событиями  кабаре –пространство, в которое умещаются  истории  трагической любви микроорганизмов, мимолетная жизнь воробушка, непростые судьбы енотов, поэтов и романтических продавщиц электротоваров , трудности взаимоотношений матросиков и милиции, ода отважному багажнику и иные невероятные моменты жизни.


